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Σύσκεψη γιά τά προβλήματα
λειτουργίας τής Έλευδέρας Ζώνης

Είναι ανάγκη να προχωρή­
σουν οι εργιασίες περίφραξης 
του λιμανιού, που ήδη πραγμα­
τοποιούνται, ώστε να έχουν ο­
λοκληρωθεί πριν από το τέλος 
του χρόνου για να βοηθηθεί η 
δημιουργία της Ελεύθερης Ζώ-

Σηφαλάκης, οι υπάλληλοι του 
υπουργείου Οικονομικών κ.κ. Α­
ντωνίου και Αντωνάτος και οι 
εκπρόσωποι της Διεύθυνσης Συ­
γκοινωνιών κ.κ. Μανδαλάκης 
και Φραγκιαδσυλάκης.

λος του 1®86 θα αρχίσει να ε­
φαρμόζεται.

ΘΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΑΙ ΠΛΟΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

νης.
Αυτό τονίστηκε σε σύσκεψη

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ

υπηρεσιακών παραγόντων, που 
πραγματοποιήθηκε στο Λιμενι­
κό Ταμείο Ηρακλείου κι είχε ως 
θέμα της τις λεπτομέρειες που 
αφορούν την εφαρμογή του 
Προεδρικού Διατάγματος για τη 
δημιουργία της Ε.Ζ. στο λιμά­
νι του Ηρακλείου.

ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ

Για να μπει σε εφαρμογή 
Π.Δ. χρειάζεται να εκδοθεί

το
α-

Σε πρώτη φάση για τη Ζώ­
νη θα χρησιμοποιείται ένα μέ­
ρος του πυρήνα του προβλήτα 
3 όπου είναι εγκατεστημένοι οι 
γερανοί.

Στη σύσκεψη, που προήδρευ- 
σε ο πρόεδρος του ΛΤΗ κ. Βα- 
σιλάκης, συμμετεϊαχνο Αντιδή- 
μαρχος κ. Ρομπογιαννάκη,ς, ο 
λιμενάρχης κ. Φουρτούνας, ο 
διευθυντής του Τελωνείου κ.

πόφαση του υπουργείου Οικο­
νομικών με την οποία θα καθο- 
ρίίζονΤαι οι λεπτομέρειες υλο­
ποίησής του.

Σχέδιο της υπουργικής από­
φασης θα σταλεί, εντός του κα­
λοκαιριού, στο ΛΤΗ για να εκ- 
φράσει τις απόψεις του. Το Σε­
πτέμβριο ή τον Οκτώβριο πι­
στεύεται πως θα γίνει η έκδοση, 
τη ςαπόφασης και μέχρι το τέ-

ΑΑΗΒΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΙ

Ή «Ένημέρωεη»...

Αρχικά θα επιτραπεί η μετα- 
φόρτωση εμπορευμάτων από 
πλοία που προέρχο νται από το 
εξωτερικό και προορίζονται για 
το εξωτερικό, από πλοία του ε­
ξωτερικού με εμπορεύματα που 
προορίζονται για το εσωτερικό 
και, τέλος, πλοία του εσώτερι- 
κού με εμπορεύματα για το ε­
ξωτερικό. Η τελευταία, αυτή πίε- 
ρίπτώση, όπως σημειώθηκε στη 
σύσκεψη, εγκυμονεί κινδύνους 
λαθρεμπορίου. Αλλά για ένα διά­
στημα και για οικονομικούς λό­
γους αφού δεν είναι δυνατό να 
αγοραστιούν τώρα άλλοι γερα­
νοί, η μεταφάρτωση θα' γίνεται 
στο ίδιο σημείο.

Αποψη από την πορεία που πραγματοποίησαν την Κυριακή οι ιε­
ρείς και ο λαός.

Μέ πρωτοβουλία τών ιερέων της περιοχής

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ
ΣΤΟΝ ΣΚΗΝ1Α ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΒΟΗΘΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΩΝΕΙΟ

ΤΡΙΤΗ 3 ΙΟΥΝΙΟΥ 1980
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΕΝΩ ΛΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΚΑΡΕΛΛΗ

Εξελίξεις οτά Αημοτικα
ΚΡΙΣΙΜΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Όχι, αυτά δεν ήταν ενημέ­
ρωση γιο την τρομοκρατία. Ή­
ταν ένας διάλογος ανάμεσα 
στους αρχηγούς των δύο μεγά­
λων κομμάτων που έβγαζαν το 
άχτι του καθ' ένας για τον άλ­
λο. Και «επί παντός επιστη­
τού». Το είπαν ο ένας στον άλ­
λο, ξεφούσκωσαν, κατέβηκαν 
απ' το βήμα, και φύγανε, σαν 
να μην υπήρχαν άλλοι εκεί μέ­
σα παρά μόνο αυτοί οι δυο-, Η 
στάση τους, ό,τι άλλο κΓ αν 
πείτε έδειχνε, δεν έδειχνε όμως 
στάση σεβασμού στις δηιμο^· 
ικρατιικές διαδικασίες. Και δεν 
ήταν μόνο οι δυο αρχηγοί1. Ε­
φυγαν από· την αίθουσα της 
Βουλής και οι περισσότεροι α­
πό τους βουλευτές των δυο αρ­
χηγών. ΚΓ έμειναν όπως συνή­
θως αδειανά τα περισσότερα κα­
θίσματα για να τα περιφέρεται 
ο φακός της τηλεόρασης και να 
υπογραμμίζει την ασέβεια.

Περιφρόνηση στις απόψεις 
των άλλων κομμάτων; Σνομπά­
ρισμα από της καθέδρας των 
Γ,οσοστών; Περιφρόνηση στα... 
υπόλοιπα' της Βουλής; Ή μήπως 
περιφρόνηση και προς το κοινό 
(αίσθημα μία που ήξεραν ότι a 
■φακός καταγράφει τόσο τις πα- 
ρουσίες όσο και τις απουσίες 
ιμέσα σ' αυτή την αίθουσαι;

Όποιαν άποψη κΓ αν υιοθε­
τήσει κανείς στο ίδιο συμπέρα­
σμα καταλήγει: Η Δημοκρατία 
στην Ελλάδα, είναι λόγος κε­
νός. «Κύμβαλον αλαλάζον» θά 
'λεγσν παλαιότερα. Η εξουσία, 
και όχι η Δημοκρατία', φαίνεται 
να είναι ο συνεχής και αμετακί­
νητος στόχος των δημοκρατι­
κών κατά τα άλλα ηγετών μας. 
Αυστηρός ο λόγος, -αλλά αληθι­
νός. Πώς να εξηγηθεί διαφορε­
τικά η περιφρόνηση των από- 
ψεων τω άλλων κομμάτων, και 
των ίδιων των διαδικασιών της 
Δημοκρατίας; Δεν είχαν από­
ψεις τα άλλα -κόμματα; Δεν έχει 
αξία η φωνή του λαού που εκ­
φράζεται απ' αυτά; Έπρεττε να 
κάτσουν εκεί, ν' ακούσουν και 
να ανταλλάξουν με όλους από­
ψεις. Έφυγαν όμως.

ιμε το θέμα της εκτός ημερήσιας 
διατάξεως συζήτησης.

Όμως αυτά τα πράματα, έ­
χουν παλιώσει στα χείλια τους. 
Τα λένε και τα ξαναλένε με δια­
φορετικά φραστικά ευρήματα 
κάθε φορά, και με αποκλειστι­
κή σκοπιμότητα τον δίχως ου­
σία εντυπωσιασμό. Εις άγραν 
εντυπώσεων η επίδοση, «εκτός 
ημερηοίιας διατάξεως». Και όχι 
«εις ενημέρωσιν» του λαού που 
παρακολουθεί.

Είχε βέβαια και μιαν ευχάρι-

ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Στη ςΒάση της·, εικπαίδέυσης 
του προσωπικού, όπως είπε ο κ. 
Σηφαλάκης, θα βοηθήσει το Τε­
λωνείο, ενώ οι εκπρ|όσιωποι του 
υπουργείου Οικονομικών είπαν 
ότι θα διοργανωθούν ειδικά σε­
μινάρια από το· υπουργείο.

στη 
pin: 
Και 
ση,

έκπληξηι όλπ αυτή η· ιστο- 
Έλειψε ο Κουτσόγιοιργας. 

έγινε «εύληπτη» η συζήτη- 
έστω και μέσα στην ανια-

Η 
ικού 
στο 
την

πρόσληψη: του προσωπι- 
αναμένίεται να γίνει μέσα 
φθινόπωρο, αμέσως μετά 
έκδοση της υπουργικής α­

πάφασης που Θα καθορίζει τις

Αλλά, και απ’ όσα μας είπαν, 
'.κατατόπισαν το λαό; Υπάρχει 
ένα πρόβλημα. Το λένε «τρομο­
κρατία». Πώς υπάρχει; Γιατί υ­
πάρχει; Ποιοι, και γιατί το κά­
νουν να υπάρχει; Τι πρέπει να 
γίνει για να πάτιιει α υπάρχει; 
Είπε κανείς τους τίποτα που ν’ 
'αντιστοιχεί; σε απάντηση αυ­
τών των ερωτημάτων; Σήκωσαν 
κΓ οι δυο τους το χέρι κΓ έδει­
χναν με το δάχτυλο ο ένας τον 
άλλο και για πράματα άσχετα

ρότητα της β' προβολής. Όπ 
πώς'έλειψαν και β Έβερτ (Κάι α 
Γιαννόπουλος. θετικά στοιχεία, 
όλες αυτές οι απουσίες, μα δί­
χως ουσιαστικό περιεχόμενο. 
Αλλά, μήπως υπήρχε καν περιε­
χόμενο;

Δεν θέλω να πω πωις αυτά 
που ειπώθηκαν δεν είχαν περιε­
χόμενο. Είχαν, Αλλά δεν «ίχαν 
καμιά σχέση με το- θέμα που υ­
ποτίθεται ότι επρόκειτΌ να συ­
ζητηθεί. Μας μίλησαν για την 
δτκιά τους πολιτική καθ' ένας, 
ικΓ απάντησαν ο ένας στην πο­
λιτική του άλλου, λες κι’ είναι η 
πολιτική τους, η... τρομοκρα­
τία. Τώρα, είναι έτσι, ή δεν εί­
ναι;-Μας άφησαν με το ερώτη­
μα αιωρούμενο... Και φυσικά 
με τις όποιες εντυπώσεις απο­
κομίσαμε από μια; συζήτηση 
εκτός ημερήσιας διατάξεως, 
και εκτός θέματος.

Δεν τόχουν, φαίνεται, κατα­
λάβει ότι ο κόσμος κουράστηκε 
να παρακολουθεί το ίδιο έργο, 
κάτω από διαφορετικούς τί­
τλους. Κι’ είναι λάθος βαρύ αυ­
τό. Δεν μπορεί η ζωή του τό­
που1 να ρυθμίζεται από την 
ένταση και το πάθος κάποιων 
προσωπικών αναμετρήσεων, θέ­
λει και να ξέρει ο κόσμος την 
αλήθεια για τα προβλήματα που 
υπάρχουν και τις λύσεις που 
προτείνουν αυτοί που είναι εκ­
πρόσωποί του. Και όταν ακούει 
συζήτηση στη Βουλή «επί επι­
πέδου αρχηγών» θέλει παρόντες 
τους αρχηγούς σ' όλη τη συζή­
τηση, και θέλει να μάθει — προ 
παντός αυτά — όλη την αλή­
θεια για το κάθε πρόβλημα που 
συζητείται. Δημοκρατία και α­
λήθεια. Αυτές είναι οι δυο με­
γάλες απαιτήσεις των καιρών. 
•Και αυτοί που αγνοήσουν αυ­
τή την πραγματικότητα, μπο­
ρεί μεν να έχουν παρελθόν και 
παρόν, είναι όμως σίγουρο πως 
δεν έχουν μέλλον.

Σ. Σταυρακάκης

λεπτομέρειες εφαρμογής 
Ν. Δ)τος.

ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

Στη διάρκεια, τέλος, της

του

σύ-
σκέψης αποφασίστηικε να γίνει 
νέα συνάντηση των υπηρεσια­
κών παραγόντων για: να εξετα­
στεί η πορεία, των εργασιών για 
τη δημιουργία του χώρου της 
Ε.Ζ. Η νέα συνάντηση θα πρα- 
γματοποίηθεί μέσα στον Ιούλιο.

Ο κ. Γ. ΛΙΑΝΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με επιστολή του στο Δήμαρ­
χο κ. Καρέλλη, ο πρώην υπουρ­
γός Ερευνας και Τεχνολογίας και 
σημερινός πρεσβευτής της χώρας 
μας στο Τόκυο της Ιαπωνίας κ. 
Γιώργος Λιάνης ευχαριστεί το Δη 
μοτικό Συμβούλιο της πόλης για 
την ανακήρυξη του σε επίτιμο 
δημότη Ηρακλείου. Στην ίδια επι 
στολή ο κ. Λιάνης ανακοινώνει 
την πρόθεσή του να έλθει στο 
Ηράκλειο το πρώτο ΙΟήμερο του 
Αυγούστου για τη σχετική τελε 
τή.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ

ΑΦΟΙ X. ΝΤΕΛΕΦΕ Ο.Ε.
Κατάστημα οδός 1866 αρ. 50 (Αγορά)

Ανακοινώνουμε στην αξιότιμη πελατεία μας 

ότι αρχίσαμε ξανά την παραγωγή και διάθεση 
Γιαουρτιού Τσανάκας 

από γάλα αγελάδος, ελεγμένο από 
τον ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ.

Η

★ 
★

ROOF GARDEN
ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΑΟΥΚΑΚΗΣ
ΚΝΩΣΟΣ

ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ
ΜΟΥΣΙΚΗ
ΒΙΝΤΕΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Ειδικά διαρρυθμισμένος χώρος για την παρακο­
λούθηση των αγώνων Παγκοσμίου Κυπέλλου.

Τηλ.: 237-569.

Φιλειρηνική πορεία και σιγ- 
γκέντριοση στο Σκινιά πραγμα 
τ'οποίησαν την Κυριακή όί ιε 
ρείς της - Πνευματικής Εστίας 
Σκινιας μαζί με λαό της περιο- 
ΖΠτ.

Ομιλητής στη συγκέντρωση 
ο πρόεδρο Του. Συνδέσμου, των 
εφημερίων της Μητρόπολης Γο 
ρτύνης και Αρκαδίας και ιερέ 
ας του Ινιου π. Νικόλαος Κοκο 
λάκης.

Στηγ ρμιλια του· τόνισε χαι 
ρακτηιριστικά:

«Η .αγάπη μας για σας και 
για τους ανθρώπους όλου του 
κόσμου (ανεξάρτητα ατρό το πο 
λιτικό ή Θρησκευτικό τους πιο 
τεύω ή αν είναι λευκοί, μαύροι
ή. κΐϊτοινοί) και η ανησυχία 
μας για το μέλίόν και την τύ 
χη της ανθρώπινης ζωής, μας 
οδήγησαν στην πορεία και τη 
συγκέντρωση αυτή σήμερα. Κα ■ 
λρήμ'εθα να συνεκτιμήσομε ό­
λοι μαζί το μεγάλο κίνδυνο- 
της πυρηνικής ενέργειας που α 
πειλεί με αφανισμό την ύπαρ­
ξη μας, τη ζωή μας, είτε μ ένα 
ενδεχόμενο πυρηνικό πόλεμο 
πε με μοιραία ατυχήματα τύπου 
Τσερναμπιλ».

Στη; διάρκεια της συγκεντρω 
σης εψάλΙει (δέηση απιό τους ιε 
ρείς υπέρ της Ειρήνης.

Στη συνέχεια εγκρίθηκε ψή-" 
φισμα στο οποίο αναφέρσνται 
τα εξής:

«Καταδικάζουμε την βία τον 
πόλεμο, τη τρομοκρατία και τις 
φυλετικές διακρίσεις.

Διακυρήσσουμε την αντίθε 
σή μας στους πόσης μορφής, ε 
ξοπλισμούς, ιδιαίτερα τους πυ­
ρηνικούς απ όπου και αν προέ 
ρχονται γιατί η πυρηνική ενέρ­
γεια 'θα έχη ως συνέπεια την 
καταστροφή της| δημιουργίας.
Ως εκ τουτου η πίστη μας εις 

τον Αρχοντα της Ειρήνης μας 
επιβάλλει να ,μιλησουμκ και να 
δουλέψουμε για την επικράτη­
ση της ΕΙΡΗΝΗΣ, της κοινω 
νικής δικαιοσύνης, της αδέλφω 
σύνης, της ελευθερίας και της 
αγάπης μεταξύ των ανθρώπων 
και των λαών.

Καλούμε τους πολιτικούς και 
πνευματικούς ηγέτες και ο)ους 
Τους ανθρώπους της Οικουμέ

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ

«Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιείται στους ενδιαφερομένους, ότι 

οι εγγραφές για το Νηπιαγωγείο και το Δημοτικό 
του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ» άρχισαν την 2α Ιου­
νίου και συνεχίζονται ως τις 20 του ίδιου μήνα.

Οι εγγραφές για το Γυμνάσιο και Λύκειο την 2α 
ως τις 30 Ιουνίου.

Ώρες εγγραφών 8,30—1 και 5,30—8.00 το α­
πόγευμα.

Πληροφορίες στο τηλ. 282504 (Λογιστήριο Λυ­
κείου)

Από τη Διεύθυνση

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΑΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 —Τηλ. 223717, 284585

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ τον ιατρόν - χειρούργον του ΙΚΑ κ. Εμμα­

νουήλ Ανδρεαδάκη διότι έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον και πολύ 
ανθρωπιά στην διάγνωση και θεραπεία της κόρης μας. Τέ­
τοιοι επιστήμονες τιμόύν και τον άνθρωπον, και την επιστή 
μην.

Οικογένεια: ΙΩΑΝΝΟΥ Ε. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ

■

Ο κεντρικός ομιλητής κ. 
Κοκολάκης

νης να εγκολπισθούν την νεγά 
λη αλήθεια του Ευαγγελίου, ό 
τι ε'ΐμέθά παιδιά του ίδιου Πα­
τέρα και κατα συνέπεια αδέλφια, 
μεταξύ μάς και οφείλουμε να 
ζήσομμε με αγάπη και ειρήνη 
Χριστού που είναι η μοναδική 
ελπίδα του κόσμου».

Το ψήφισμα Θα σταλρί στην 
κυβέρνηση στην ιερά Σύνοδο 
και στις πρεσβείες των ΗΠΑ 
και τις Σοβιετικής Ενωσης.

Με εντατικούς ρυθμούς και κυ 
ρίως από τα «παρασκήνια» τα 
κόμματα προετοιμά.ονται για την 
μάχη των δημοτικών εκλογών 
στο Ηράκλειο, κρατώντας προς 
το παρόν ακόμη «κλειστά τα χαρ 
τιά τους».

Παρατηοητές των δημοτικών 
εξελίξεων θεωρούν ότι η κινητι 
κότητα που εδώ στον τέταρΤο με 
γάλο Δήμο της χώρας παρουσιά 
ζεται δεν είναι άσχετη λόγω πο 
λιτικής σημασίας με την γενικότε 
ρη τακτική που χαράσσουν τα 
κόμματα σε πανελλαδικό επίπεδο.

Ωστόσο δύο στοιχεία σημαντι 
κής βαρύτητας δείχνουν από τώ 
ρα να σφραγίζουν τις διαγραφό 
μενες εξελίξεις σε τοπικό επίπεδο.

® Η προσπάθεια από πλευράς 
του ΠΑΣΟΚ να μην πολιτικοποιη 
θούν σε πρώτη φάση τουλάχι­
στον οι Δημοτικές εκλογές. Με 
εγκύκλιο του Προέδρου και του 
Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑ 
ΣΟΚ οι οργανώσεις του Κινήμα 
τος καλούνται «να ανοίξουν ένα 
δημιουργικό διάλογο με τους άλ 
λους δημοκρατικούς και προοδευ 
τικούς φορείς του χώρου τους 
για την προώθηση της σύνεργα 
σίας στη βάση για την στήριξη 
και ενίσχυση του θεσμού της το 
πικής Αυτοδιοίκησης».

• Η εκφρασθείσα θέση από τον 
Πρόεδρο του Κόμματος της ΝΔ 
(κατά την πρόσφατη άφιξη του 
στην πόλη μας 30-4-86) σύμφωνα 
με την οποία:

«Χρέος των μελών και οπαδών 
της ΝΔ είναι να κερδίσουμε τις 
επερχόμενες Δημοτικές εκλογές 
και να εξαναγκάσουμε το ΠΑΣΟΚ 
να προκηρύξει εκλογές την άνοι 
ξη».

Να όμως πως διαμορφώνονται 
οι εσωτερικές διεργασίες στους 
κομματικούς μηχανισμούς σε το 
πικό επίπεδο με βάση τις τελευ­
ταίες πληροφορίες.

ΣΗΜΕΡΑ ΛΗΓΕΙ 
ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΚΑΡΕΛΛΗ

λιξη δεν είχε σημειωθεί εκτός από 
μια ανεπιβεβαίωτη πληροφορία 
ότι «υπέρ του κ. Καρέλλη έχει 
διαμορφωθεί το κλίμα και στο 
Εκτελεστικό Γραφείο του Κινή­
ματος»

ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 
Η ΝΔ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ

Υπέρ της υποψηφιότητας του 
κ. Στέλιου Ματζαπετάκη τάχθηκε 
και επίσημα χθες όπως άλλωστε 
αναμ^νόταν, η Νέα Δημοκρατία 
με απόφαση του Προέδρου του 
Κόμματος. Στην προχθεσινή μά 
λίστα συνεδρίαση της ΝΟΔΕ Ηρα 
κλείου ο πρόεδρός της κ. Γιόν. 
Αγγελιδάκης καλωσόρισε τον κ. 
Ματζαπετάκη ο οποίος απαντών 
τας στην προσφώνηση του κ. Αγ 
γελιδάκη είπε:

— Είναι μεγάλη η τιμή που μου 
επιφύλαξε η Νέα Δημοκρατία με 
την απόφασή της να υποστηρί­
ξει την ανεξάρτητη υποψηφιότη 
τά μου στις Δημοτικές εκλογές. 
Αποδεικνύει έτσι και επισημαίνει 
την πίστη της προς μια Τοπική 
Αυτοδιοίκηση αδέσμευτη, ανε­
ξάρτητη και αγωνιζόμενη για τα 
συμφέροντα των Δημοτών και 
μόνον γι' αυτά.

...Κι αυτό, πολλαπλασ'άζε; α 
σφαλώς την ευθύνη μας και την 
επεκτείνει, όχι μόνο στο να δεί­
ξουμε στους Ηρακλειώτες την ει 
λικρίνεια και αποφασιστικότητα 
των προθέσεών μας, αλλά και για 
να κάνουμε έργο μας μοναδικό, 
την πραγμάτωση των εξαγγελιών 
μας αυτών και την υλοποίηση 
του προγράμματος μας, μέχρι 
και την τελευταία του λεπτομέ­
ρεια.

'Αλλες πληροορίες από τον χώ 
ρο της Αξ)κής Αντ)σης αναφέ­
ρουν ότι:

Φ Την εξέλιξη του προεκλογι­
κού αγώνα στο Ηράκλειο παρακο 
λουθεί από κοντά ο ίδιος ο κ. Μη 
τσοτάκης.

Οριστική λήξη στο πρόβλημα 
του υποψήφιου που θα υποστη 
ρίξει το ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο, 
αναμένεται ότι θα δώσει στην ση 
μερινή του συνεδρίαση το Εκτε 
λεστικό Γραφείο του Κινήματος.

Μέχρι την ώρα που γράφον­
ταν οι γραμμές αυτές καμιά εξέ

©. Στόχος του κόμματος είναι 
σ' αυτήν την εκλογική αναμέτρη
ση να μην υπάρξουν διαρροές ψή 
φων σε άλλο συνδυασμό.

• Για την στήριξη εξ άλλου 
του συνδυασμού ενεργοποιούν­
ται και οι βουλευτές του κόμμα­
τος στο Νομό από τους οποίους 
ζητήθηκε όπως αναφέρουν οι 
πληροφορίες να προτείνουν (3 ο

καθ ένας) υποψήφιους δημ. Συμ 
βούλους.

Εκείνο τέλος που επισημαί­
νουν στελέχη του κόμματος είναι 
η αναγκαιότητα να πρ-χωρήσε; 
με τόλμη και αποφασιστικότητα 
ο προεκλογικός αγώνας. Η άποψη 
αυτή εκφράστηκε και σε ουναν 
τήσεις με τοπικούς παράγοντες 
που είχε προχθές εδω ο κ. Στεφ. 
Μάνος.

ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
Η ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΥ 
ΥΠΟΣΤΗΡΊΖΕΙ 
ΤΟ ΚΚΕ ΕΣ.
Πρωτοβουλία που φιλοδοξεί 

να συσπειρώσει τους δημοκράτες 
αριστερούς και προοδευτικούς Η 
ρακλειώτες που θέλουν να αγωνι 
στούν για την λύση των -ροβλη 
ματων της :.θ/.ης χαρακτηρίζε­
ται από την δ’ακήρυξη που δόθη 
κε στη δημοσιότητα χθες, η «Α­
νανεωτική Δημοτική Πρωτοβου­
λία για μη ανθρώπινη πόλη» δη 
μοτική Κίνηση που Θ.ί υποστηρι 
χθεί από το ΚΚΕ εσωε.

Στην ανακοίνωση που υπογρά 
φεται από 50 περίπου γνωστούς 
Ηρακλειώτες.μέλη, στελέχη του 
κόμματος και ανένταχτους, το/ί 
ζεται:

Πιστεύομε ότι στο χώρο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της 
κοινωνικής λειτουργίας της χρεω 
κόπησε τόσο η συντη > ',τική πολι 
τική της Νέας Δημοκρατίας, όσο 
•και η πολιτική των υποσχέσεων 
και των διακηρύξεων του ΠΑΣΟΚ 
που δεν έγιναν πράξη.

Η Τοπική Αυτοδ •ιίκηση οφεί­
λει και πρέπει να διεκδικήσει αγω 
νιστικά από την κεντρική εξου­
σία:

1. Να της αποδοθούν κι άλλες 
αρμοδιότητες, δυνατότητες πα­
ρέμβασης στις διαδικασίες του 
προγράμματος επενδύσεων και 
την ανάπτυξη της παραγωγικής 
βάσης της περιοχής.

2. Να της δοθούν πλήρη δι- 
καιώματα αυτονομίας /.οι αυτο­
τέλειας, με την κατάργηση της 
κυβερνητικής κηδεμονίας.

3. .Να της αποδοθούν σταθε­
ροί και επαρκείς οικονομικοί πό­
ροι, με αναδιάταξη εσόδων και 
δαπανών στα πλαίσια του εθνι-

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
01 ΘΥΣΙΕΣ Π ΑΥΤΟ ΚΑΙ 01ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Του Αν)τή
Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον πα­

ρακολουθώ όσα γράφονται τε- 
λάυταΐα από τις στήλες της έγ 
κριτής εφημερίδας σας για το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης και τις 
πρώτες του πρυτανικές εκλογές 

Ως μέλος του Πανεπιστημι 
ου Κρήτης γνήσιος και εγώ Η 
ρακλειωτης που θυσιάσει την 
καριέρα του στην Αμερική και 
ήρθε εδω να προσφέρει τις υπη 
ρεσιες του στο Πανεπιστήμιο 
μας νιωθω .Βαθύτατα την way 
κη να κάνω γωστή την ανησυ 
χία (μου για την προσπάθεια μεί 
ωσης του κύρους των πρώτων 
πρυτανικών εκλογών του.

Πριν βέβαια εκφράσω τις α 
νησυχί-ες αυτές ίθα ήθελα να επι 
σημάνω προκαταρκτικά μερικά 
πράγματα που θα διευκολύνουν 
την τοποθέτηση μου.
Αρχικά πρέπει και εγώ- νο υπο 
γρσμιίσω ότι κανείς δεν ζήτη­
σε ποτέ τον αποκλεισμό συνα 
δέλφων μας από τη διαδικασία 
των εκλογών και εκφράζουμε 
δημόσια τη λύπη μας γι αυτό, 
έστω κι αν νόμιμα έγιτφ. Νιώ 
θω ακόμη την ανάγκη να πω 
πως ούτε και οι φοιτητικές πα 
ρατάξεις παρά τις αντιθέσεις 
που ώχαν στη νρμική ερμηνεία 
ορισμένωή διατάξεων ζήτησαν 
η επιδίωξαν τον αποκλεισμό α 
πό τις εκλογές καθηγητών ορι 
σμενων τμημάτων ο αποκλεισ 
μός αυτόςυπήρξε αποτέλεσμα της 
ιδιόμορφης κατάστασης των 
τμημάτων αυτών και των ενε 
ργειων της ίδιας της ΔΕ —που 
πρέπει να αναγνωρίσουμε πως 
νόμιμα ενήργησε — και των ε 
νδιαφερομϊνων Καθηγητών.

Πρέπει ακόμη να γίνει γνω­
στό ότι ο σεβασμός του πνεύ 
ματος του Νόμου — Πλαισίου, 
αλλά και της ουσίας των διατά 
ξεων του των σχετικών με τις 
πρυτανικές εκλογές, επιιβάλλει- 
ίση συμμετοχή σ αυτές Καθη,- 
γητών και προπτυχιακών φοίτη 
των. Από τη στιγμή που δεν α 
ναγνωρίζεται αυτό, η συζήτηση 
γύρω από τη νομιμότητα κόποι 
ων διάδικασιων αποκτά και για 
τον ελάχιστα ενημερωμένο αια 
γνώστη άλλη σημασία.

Το τρίτο σημείο, -στο οποίο 
θέλω να επιμείνω είναι το ε

Καθηγητή Γεωργίου Φλουρή
ξής. Κανείς μιας δεν παρατ/νωρί 
ζει το τι έγΐινε <μέχρι τώρα στο 
Πανεπιστήμιο Κρήτης. Ολοι 
το αποδεχόμαστε. Διαμαρτυρό­
μαστε όμίως για την μονάπλΕυ 
ρη προβολή ταυ που επιχειρεί- 
ται και σε πρόσφατα δημοσιεύ­
ματα. για την παραγνώριση 
των μη «καθαρών Επιστημών 
(δεν γνωρίζω αν «πάρχουν και 
θαρές και μη καθαρές επιστή 
μες) για το έργο αυτό που επι 
τελέστηκε όχι από κάποιους λί 
γιους αλλά από τους αφανείς ή 
ρωες αυτού του μόχθου. Γιανα 
φτάσει ως εδω που έφτασε το 
Πανεπιστήμιο υπήρξαν πολλές 
θυσίες από πολλούς και όχι μό 
νο από ορισμένους. Η ηθική δι 
άσταση της θυσίίας δεν μετριέ­
ται βέβαια ανάλογα με το μέ­
γεθος αυτού που Θυσιάζεται. Είί 
ναι η ίδια για όλους μικρούς 
και μεγάλους .που αυτόβουλα κι 
βλβυθερα προσέρχονται στο βω 
μό του θυσιαστήριου για ένα 
κοινό όραμα, για ίμια κοινή ι 
δέα.

Το πιο σοβαρό όμως σ όλη 
αυτή την ισίτορια είναι το ότι 
προδικάζεται έμμεσα το σταμά 
τηιμα αυτού του έργου επειδή η 
εξουσία μεταβιβάστηκε σε νέα 
πρόσωπα που δεν φέρουν όπως 
αφινεται να νοηθεί τη σφραγί 
δα της δωρεάς και το ότι αμφι 
σβητειται η καλή τους πρόθεση 
που για μένα τουλάχιστο εί­
ναι δεδομένη. Ειλικρινή παρα­
καλώ όσους έχουν στοιχεία που 
υποδεικνύουν το αντίθετο, να 
τα δώσουν στη δημοσιότητα κι 
αν αποδειχτούν.
Αληθινά θα είμαστε όλοι στο 
πλευρό τους γιατί' και μεις αγα 
πούμε το Πανεπιστήμιο, κάνα 
με θυσίες γι αυτό και δεν δεχό 
μαστέ να μονοπωλεί κανείς τη 
φροντίδα και την αγάπη γι αν 
τό. Αναγνωρίζουμε όμως ότι 
το ενδιαφέρον αυτό είναι ό κοι 
νός σύνδεσμος όλων μας.

Το αν οι φοιτητές ορισμένων 
παρατάξεων υποστήριξαν το ψη 
φοδέλτιο Μαρκή1— δεν το υπρ 
στήριξε η ΔΑΠ Και κράτησε 
αναποφάσιστη στάση ο Δημοκ­
ρατικός Αγώνας —αυτό κανείς 
δεν ιμπορει να το επικαλεστεί 
ως στοιχείο για να κλονίσει

την εμπιστοσύνη στη νέα πρυ- 
ταινΛ.

Οι φοιτητές ailvai μέλη της 
πανεπιστημιακής κοινότητας, έ 
χουν <Και επιβάλλεται να έχουν 
λόγο για όσα συμβαίνουν στο
Πανεπκττημιο και έχουίν 
κανοτηταί να κρύνουν πιο 
χα ατό κάθε εξωτερικό 
γοντα τι είναι καλοί και

την ι 
εύ'στο 
παρά- 
τΐ συ

,μφέρον για το Πανεπιστήμιο, 
στο οποίο ανήκουν. Βασική αρ 
χή άλλωστε της αντιαυταρχικής 
αγωγής και του δημοκρατικού 
πνεύματος που υποστηρίζεται α 
πό όλους ότι κυριαρχεί στο προ 
οδευτικό Πανεπιστήμιο .μας εί! 
ναι η ισότιμη συμμετοχή όλων 
των φορέατν στη λήψη αποφά 
σεων. Όποιος δεν το αναγνωρι 
ζει αυτό και δεν το εφαρμόζει 
στην πράξη δεν δικαιούται του 
λάχιστο να φέρει τον τίτλο 
του προοδευτικού.

Όσα γράφονται για κομμάτι 
κές παρεμβάεσις αν είναι αλη 
θινά δεν δόθηκε κανένα στοι 
χείο στη δημοσιότητα μέχρι 
σήμερα — πρέπει ασφαλώς να 
καταδικαστούν. Το ίδιο όμως 
πρέπει να καταδικαστούν και ο 
ποιεσδήποτε άλλες παρεμβάσεις 
στα εσωτερικά του Πανεπιστή­
μιου απ οποιονδήποτε και αν 
προέρχονται.

Οι εκλογές πρυτανικών αρ­
χών, που ύστερα από το αποτέ 
σμα τους σημαίνουν μεταβίβα­
ση της εξουσίας από τα πρόσω 
πα που την είχαν μέχρι σήμερα 
σε νέα πρόσωπα, δεν πρέπει 
για κανένα λόγο να γίνει αιτία 
διχασμού. Τώρα θα φανεί ποιος 
πργματΓκά αγαπά το Πανεπίστή 
μιο κι έκανε τις θυσίες του ανι 
δίοτελώς. Στη συνείδηση όλων 
μας και του /,αού της Κρήτης 
είναι προκαταβολικά καταδικα­
σμένος, όποιος τον ευνοήσει 
γιατί τους μόνους που θα βλά 
ψει θα είναι το Πανεπιστήμιο 
και η Κρήτη. Η ανάγκη για ο 
λοψυχια και συνεργασία επιβάλ 
λ^ται τώρα περισσότερο παρα 
ποτέ, τωοα Που το Πανεπιστή­
μιο αυτονομείται και θα δείξει 
τι μπορεί πραγματικά να κάνει 
μόνο του, χωρίς την κηδεμονία 
της Διοικουσας Επιτροπής στην

Συνέχεια στην 6η σελίδ·

ικού προγράμματος και του 
π ρο' υπολογισμού.

4. Ναι λειτουργήσει Β' και 
Γ' βαθμός Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης, με νέο. σύγχρονο Καταστα­
τικό Χάρτη, με ουσιαστική α­
ποκέντρωση και διεύρυνση της 
λα ϊ κής συμμετοχής, με καθιέ­
ρωση της απλής αναλογικής, ως 
μόνιμου εκλογικού ανστήμοτος 
σ' όλες τις βαθμίδες της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης,

Για τη λύση των προβλημά­
των της πόλης του Ηρακλείου 
είναι αναγκαίο να: υπάρξει ένα 
μεσοπρόθεσμο Και μακροπρόθε­
σμοι πρόγραμμα έργων, που 
λαμβάνοντας υπόψη τις ανά­
γκες και ιδιαιτερότητες της πό­
λης, θα ιεραρχήσει τις προτε­
ραιότητες με στόχο: Ν' αλλά­
ξει η μορφή της πόλης και η κα­
θημερινή ζωή των κατοίκων, 
με διοδικασίες συμμετοχής και 
ιυίπεΰθυνης πληροφόρησης, με 
την ενεργοποίηση και συναίνε­
ση των πολιτών του- Ηρά­
κλειου.

Άλλ-ες πληροφορίες από το 
χώρο της Αριστερός αναφέ­
ρουν ότι σήμερα ή αύριο ανα­
μένεται να πραγματοίποτηθέϊ 
συνάντηση εκπροσώπων του 
ΚΚΕ Εσω-τ. με την «Αγωνιστική 
ΛαΤκή Ενότητα», Δημοτική Κί­
νηση που υποστηρίζεται και α­
πό το ΚΚΕ με αντικείμενο την 
από κοινού συγκρότηση· ψηφο­
δελτίου στο Ηράκλειο. Πρόκει­
ται για την πρώτη συνάντηση 
στην οποία και τα δύο μέρη α­
ποδίδουν μεγάλη σημασία.

Γ. ΛΑΓ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Η κ. Νίτσα Κριτικάκη Παύ 
λου Μελά 24 Δειλινά προσέφε 
ρε και κατέθεσε στην Τράπεζα 
στον λογαριασμό όυο μαθητρι- 
ών το ποσό των 40.000 δρχ

Οι ιααθήπιριες του Κέντρου 
Παιδικής Μέριμνας 'θηλέων Η 
ρακλείου (ορφανοτροφείο) συγ 
κέντρωσαν και κατέθεσαν στην 
Τράπεζα το συμβολικό ποσό 
των 3.000δρχ για τα παιδιά της 
Αφρικής, ή

— Ή κ. Ελεόθερια Χα Εμμ. 
Ανδρονά κατέθεσε στα . γ.ρα 
φεϊα μας δρχ 5000 στη μνήμη 
του συζύγου της με τη συμπλή 
ρωση 5 χρόνων από του θανά 
του του για την εταιρία Προ­
στασίας Ανηλίκων.

— Ο κ. Ιωάννης και Μαρία 
Σκουραδακη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 3000 στη υνήμη 
τρυ πατέρα των Ιωάννου Σφα 
κιανάκη αντί τρίμηνου μνημοσύ 
vou για τη Στέγη ο Καλός Σα 
μαρείτης
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΛΛΟΙ

Δημήτριος Μιχ. Καφίτζάκης 
Τοϋλα Αιμ. Βιδάκη 

ετέλεσαν τους γόμους των στον 
ιερό ναό του Αγ. Δημητρίου (Κα 
τσαμπά). Παράνυμφος παρέστη 
η κ. Έφη Βαρβεράκη. θερμά συγ 
χαρητήρια.

©ΕΑΙΤΑΤΑΟ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πικρή γη

Αποστολή στον Σαν Σαλβαδόρ1

Κώστας Τζωρακολευθεράκης 
Φαρμακοποιός

Μαρία Καφετζάκη 
Φαρμακοποιός 

ετέλεσαν τους γόμους των την 
Κυριακή στον Μητροπ. ναό του 
Αγ. Μηνά. Παράνυμφος παρέστη 
ο κ. Νίκος Μηναδάκης. θερμά 
συγχαρητήρια.

Το στρατόπεδο της ανωμαλίας
ΝΕΟΙ ΑΠΟΛΑΔΝ
Ο άγνωστος του Εξπρές
ΟΛΥΜΠΙΑ
Διεστραμμένος εκτελεστής
ΑΙΓΛΗ
Ο καβαλάρης με την κόκκινη μο- 
τοσυκλέττα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο τελευταίος ήρωας
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αυτή είναι η Αμερική Μέρος
ΑΜΟΡΕ
θα σε στείλω στην κόλαση

2ο

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αποστόλάκης Μιχ. του Κων) 
νου και της Παρασκευής το γένος 
Μσκρογαμβράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ειρήνη Χουχουλή του Ιωάννη 
σι της Αναστασίας το γένος Μη 
ναδάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ανοιχτά όλο το 24ωρο
Σ. Χανιωτάκης Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—24.00
Σ.Φ. Χατςάκη - Παπανδρουλιδά- 
κη, οδός 1821

Από 08.00—22.00
Μ. Αποστολάκη, οδός Έβανς 

Από 08.00—20.30
Ευθ. Αλεξάκη, οδός Ισαύρων
Κ. Λιούτα, Α. Ικάρου

Ο Τσαγκαράκης Γεώργιος του 
Δημητρίου και της Ευφροσύνης 
το γένος Μακράκη που γεννήθηκε 
στις Μοίρες και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Κουλεντάκη Ιωάν- ■ 
να του Εμμανουήλ και της Αθη- ; 
νάς το γένος Κουλεντάκη που γεν 
νήθηκε στις Μοίρες και. κατοικεί ‘ 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν- ί 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο 
» 
»

Αγ. Γεώργιος 
»

Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ) κά 
Χειρ) κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιάν. Πετράικης, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

— ιΜαν. ΣκαρΟπαΰιωτάκης. ο­
δός Ολυμπου.

—·ιΕμμ, Καραπιιδάικης, λεωφ. 52 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Περδικογιάννης, λεώφ. 
Ιικάρου.

— Λαμπ. Αλατσαθιανός, λεωφ. 
Κνωσού.

ΕΦΑΡΜΟΓΑΙ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

TEEHNAL
Το μόνο στην Ελλάδα διεθνές ολοκληρωμένο σύ­

στημα εφαρμογών Αλουμινίου, προηγμένης τε­
χνολογίας.

Κατασκευές όλων των Τύπων 

με υψηλή ποιότητα και αντοχή.

Εξυπηρέτηση, μελέτες, κατασκευές 

Παρακαταθήκη υλικού 

για το Νομό Ηρακλείου

Π. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ

Τηλ. 234554 — 280812

Κινημαίογράφοβ

Τΐ έργο 8ά διαλέξετε
ΕΠα$ΕΑΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΜΟ

BMW316/1600.χ
Τρίτη 3 Ιουνίου 1986

ΕΡΤ 1
4.30
5.35
6.05
6.30
6.45
7.20

Εκπαιδευτική
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις
Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Μακγκάιβερ

8.10 Ειδήσεις
9.00 Μεξικό — Βέλγιο

11.00 Η τελευταία Ιθάκη
11.30 Μπένι Χιλ
12.00 Ειδήσεις
00.ΤΟ Αρχίζει το ματς
01.00 Πορτογαλία - Αγγλία 

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7 .00 Οι γάτες της Κατανουγκα
8 .00 Συλλογική δράση
9.30

10.05
12.00

Ειδήσεις
Συνέδριο Δελφών '85
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.20 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναιδο 

λόγοι της Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
12.30 Με το υπέρ, λεωφορείο
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.00 Τα τελευταία τραγούδια
16.00 Δίκτυο
18.00 Κρητικοί ρυθμοί
18.15 Η ώρα του αγρότη
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο.
20.00 Παράθυρο στο μέλλον
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

“hATPIl^
SMermill* · Α1«Υ·ΥΜΜ 
AAil. ΜΥΜΗΙΑΤΜ

_ ‘.Ι!»'

ττποΓΜ»α·ν
VMM, ΜΑΓΡΙΠΑΗν 

ΟΛΟ* ΜΛΚΤαΥ Μ 
NPAKAVIOH · KPHTNV

ΟΔΥΣΣΕΑΣ 
ΚΑΛΛΙ ΓΙΑΝΝΗΣ

Επίκουρος Καθηγητής 
Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Ειδικός για φλεβικές πα­
θήσεις, κιρσούς, φλεβίτι­
δες, άτονα έλκη).

Κριάρη 10, ΧΑΝΙΑ 
Τηλ. 0821)23366

Ώρες Ιατρείου: Πρωί: 
Δευτέρα έως και Πέμπτη 
10—1. Απόγ.: Δευτέρα, 
Τετάρτη Πέμπτη 6—8 μ.μ 

1—10

ΑΝΩΝΥΜ0Ε__ΕΤΑΙΡΙΑ__Τ0ΥΡΙΣΤΙΚάΝ__ΕΠΙΧΕ1ΡΗΣΕΩΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ Α.Ε.
—Ji25__*=_S-.£_L2_I_‘_S_E_f_S_ 2ϊ32__22!ί2Ηβ£Γ22_ϊ_9 8 5

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΝ
Α* ΠΑΓΙΟΝ
Γώιεδα Λιμένος Χερσονήσου
Ξε νο.δαχε ίου''BEL VEDSRE’t. μ. 110.925

’Ανεξάρτητο " 2.7X5
Συνιδ^οκτησίαε

KTIPIA'BELVEPERE’ 
Μεΐον‘Αποσβέσεις

«Ο

—-h2X£i£i2Ii’^__2£e£252S—Ji.I2.X985

_i_2_L5__ _J 9 8 4

• ΑΠΟ σήμερα' 
θα ιπιαρουσιόζεΊ

Π στήλη
μόΜο τις

ταινίες που θα προβάλουν 
θ ε ρ ι vol κινημ ατογράφσ ι.

Πρέπει γα πούμε ότι στο 
ξεκιϊνηιμά τους ο;» θερινοί 
προβάλλουν αρκετές ταινί­
ες σ' προβολής, για τον 
πρόσθετο λόγο· ότι θέλουν

ρός κυριαρχεί σκορπώντας to 
θάνατο σ' αυτή τη μοναδική 
εκδίκησή του, που φτάνει τα ό­
ρια της βάρβαρης ωμότητας.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

να... αντιμετωπίσουν 
το Μουντιάλ.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΗΡΩΑΣ»

και

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΓΙΑ μια ακόμα· φορά ο Τσακ 
Νόρις εμφανίζεται σαν τον υ- 

“περήρωα που κατορθώνει να s- 
πιζήσει στον πόλεμο του Βιετ­
νάμ, να ξεφύγει την αιχμιαλω- 
σίια και να απελευθερώσει τους 
συντρόφους του Αμερικανούς 
στρατιώτες. Βέβαια ο ρατσι­
στής αυτός ακατάβλητος τιμω-

«ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΜΕΡΙΚΗ» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι- 
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία φαντασμαγορίική, 
με πλούσιο σκηνοβετικό διάκο­
σμο, στην οποία τα διάφορα 
εφφέ είναι άριστα «δεμένα» με­
ταξύ τους.

«ΘΑ ΣΤΕΙΛΩ
ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΑΡΚΕΤΗ δράση έχει το φιλμ 
αυτό και συναρπαστικές συ­
γκρούσεις, ώστε να παρακολου­
θείται ευχάριστα από τον θεα-
τή. («ΑΜΟΡΕ»)

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του «Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη­
τροπ. ναού του Αγ. Μηνά βαθύ 
τατα ευχαριστεί τους παρακάτω 
δωρητές για τα ποσά που κατέ 
θεσαν στη λειτουργία του συσσι 
τίου των γερόντων της Ενορίας:

κ. θέλμα Φατούρου εις μνή- 
ιμην συζύγου της Βασιλείου, δρχ. 
5000

κ. Ειρήνη Παράσχου εις μνή­
μην συζύγου της Κων) νου δρχ. 
5000

Οικογένεια ίωάννου και Γεωρ­
γίου Παντατοσάκη εις μνήμην μη 
τέρας των Μαριάννας Παντατο­
σάκη δρχ. 10.000

κ. Γεώργιο ΚαραΤσκον εις μνή 
μην πεθερού του Μιχαήλ Στεφά 
νου δρχ. 5000

κ. Γεώργιο και Μαρίκα Ιερωνυ 
μάκη εις μνήμην Μαριάννας Παν 
τατοσάκη δρχ. 3000

κ. Αικατ. Φωτεινάκη εις μνήμην 
συζύγου της Κων) νου δρχ. 10. 
000

κ. Μαρία Μπιτσάκη εις μνήμην 
συζύγου της Εμμανουήλ δρχ. 3. 
000

κ. Λιλίκα Λαγουδάκη εις μνή­
μην αδελφής της Μαρίας Μαρή 
δρχ. 6000

κ. Σοφία Μαρκοπούλου εις μνή 
μην νεκρών της Ιωάννου, Μηνά, 
συγγενών δρχ. 5000

κ. Ευτέρπη Τσαμπέρη εις μνή 
μηυ νεκρών της δρχ. 3000·

κ. Αριστοτέλη Ζαφειράκη εις 
μνήμην της αδελφής του δρχ. 5. 
000

κ. Μαρία Ευτυχίδη εις μνήημν 
του συζύγου της Σάββα δρχ. 
15.000

κ. Μαρία Σφακιανάκη εις μνή 
μηη πατρός της Γεωργίου δρχ. 
2000

ΕξωραΊ'στικό Σύλλογο Αγ. Πε 
λαγίας εις μνήμην Μαρίκας Καψή 
δρχ. 5000

κ. Εμμανουήλ Σταυρακάκη δρχ 
5000

κ. Αντώνιον Μαυρακη εις μνή­
μην γυναίκας του Ευσεβείας δρχ. 
5000

κ. Κική Ιατράκη εις μνήμην συ 
ζύγου της Μιχαήλ δρχ. 2000

Ηράκλειο 2-6-86

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑ φιλμ που παρουσιάζει 
πρωτοτυπία στο σενάριο και α- 
πευβϋνεται κυρίως στους νεα­
ρούς θεατές.

«ΠΙΚΡΗ ΓΗ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΠΡΌΚΕΙΤΑΙ γι·α τις περιπέ­
τειες μιας ο κκαγένει ας αγροτών 
ιπιου αγωνίζεται να επιβιώσει 
κόντρα στις θεομηνίες αλλά κυ­
ρίως κόντρία· στους αδηφάγους 
δάνειστες που εκβιάζουν και εκ­
φοβίζουν. Ένα αγροτικό και 
ψυχολογικό δράμα με πολύ κα*- 
λές ερμηνείες.

(«ΡαΜΙΑΝΤίΙιΚΑ»)

κατευθείαν 
αποτ@εργοατάαο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδϊκέζ τιμές - ©3 στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS Α.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

(«ΑΙΓΛΗ»)

ΑΝΩΝΥΜΟΣ .ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ ΒΠΙΧίΕιΙΡΗιΣΕΏΝ

ΧΙΒΡΕΟΝΗΕΟΣ Α.ΙΕ.
ΛΙίΜΙΗιΝ ΧΙΕΡΣΟΝΙΗΕΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ ΒΠΙΧΒΙιΡΙΗΣΕΩΝ 

ΣΤΥΛ. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΙίΜΙΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡοΣΚΛΗΣΙΣ

16ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥ­
ΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
της εν Λιμένι Χερσονήσου Ηρα­
κλείου Κρήτης εδρευούσης Ανω­
νύμου Εταιρίας υπό την επωνυ­
μίαν ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ Α.Ε.
Συμφώνως τω Νόμω, τω Κα- 

ταιστατιικώ και της ως Πρακτι­
κόν No 232 της 1ΰης Μό'ί'ου 
1986 Αποφιάσεως του' Διοικητι­
κού Συμβουλίου τιης Εταιρίας 
ικαλαύνται οι κ.κ. Μέτοχοι εις 
16ην Τακτικήν Γενικήν Συνέλευ- 
σιν γενηισομένην την 28ιην Ιου­
νίου 1986 ημέραν Σάββα τον και 
ώραν 7ην απογευματινήν, εις τα 
ενταύθα και εντός του ξενοδο­
χείου «OELViEDERE» γραφεία 
τιης Εταιρίας μας προς λήψιν Α- 
ποφάσεων επί των κατωτέρω 
θεμάτων της Ημερήσιας Διατά- 
ξόως:

1) Υποβολή του Ιισολογισμού 
της 31<ης Δεκεμβρίου 1985 μετά 
των Εκθέσεων του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών.

2) Συζήτησις και έγκρεσις 
του Ιισολογισμού της 31ης Δε­
κεμβρίου 1985 μετά του Λογα­
ριασμού Αποτελεσμάτων Χρή- 
σεως.

3) Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από πόσης ευθύνης δια την χρή­
σιν 1.1.11985 μέχρ ι 31.112.1985.

4) Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

5) Εκλογή δύο· Ελεγκτών και 
ισαρ ί θμων αναπληρωματικών 
δια την χρήσιν 1986 και καθο­
ρισμός της αμοιβής αυτών.

Οι κ.κ. Μέτοχοι ή Αντιπρό­
σωποι αυτών επιθυμούντες ναι 
μετάσχουν της παρούσης Τακτι­
κής Γενικής Συνελεύσεως υπο- 
χρεούνται να συμμορφωθώσι 
προς τα υπό του Νόμου και του 
Καταστατ ικού ο ρ ι ζόμενα.

Εν Λιμένι Χερσονήσου
15 Μαίϊ'ου 1986 

ΤΟ ΔΙΟΙΙΚΗΤΙΚ. ΣΥΜΙΒΟΥΙΛΙΙΟΙΝ
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16ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟ­
ΧΩΝ της εν Λιμένι Χερσονήσου 
Ηράκλειου Κρήτης εδρευούσης 
Ανωνύμου Εταιρίας υπό την ε- 
ττωνυμίαν ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙ­
ΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΕΩΝ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ KATE-

ΧΑΚΗΣ Α.Ε.
Συμφώνως τω Νόμω, τω Κα- 

ταιστατιικώ και της ως Πρακτι­
κόν υπ’αριθ. 231 της 16ης Μία- 
Τ'οιυ 1986 Αποφάσεως του Δι- 
οικιητιικσύ : Συμβουλίου της Ε­
ταιρίας καλούνται οι κ.κ. Μέτο­
χοι εις Ιθην Τακτικήν Γενικήν 
Συνέλευσιν γενηισομένιη την 
30ην Ιουνίου 1986 ημέραν Δευ­
τέραν και ώραν 7ην εσπερινήν, 
εις τα ενταύθα και εντός του 
ξενοδοχείου «ΝΟΒΑ» γραφείο 
της Εταιρίας μας προς λήψιν 
ΑποφάσΈων επί των κατωτέρω 
Θεμάτων της Ημερηισίας Διατά- 
ξεως:

1) Υποβολή γου Ισολογισμού 
της 31ης Δεκεμβρίου 1985 μετά 
των Εκθέσεων του Διοικητικού 
Συμβουλίου καΐ! των Ελεγκτών.

2) Συζήτησις ικατ έγκρισις 
τομ Ιοολογιισμόύ της 31ης Δε. 
ικεμβρϊου 1985 μετά του Λογα- 
ριαίσίμού Αποτελεσμάτων Χρή- 

σεως.
3) Απαλλαγή του Διοικητικού 

Συμβουλίου κσι των Ελεγκτών 
•από πόσης ευθύνης διά! τηνχρή-
σιν 1.1.1985

4) Εκλογή 
Συμβουλίου 
τϊαν.

5) Εκλογή 
ισαρίθμων

μέχρι 31.12.1985. 
νέου Δΐ'οτκηιτιικού 

δια μίαν πενταε-

δϋο Ελεγκτών και 
ανσπληρωιματιικών

δια! την χρήσιν 1986 και καθο­
ρισμός της αμοιβής αυτών.

Οι κ.κ. Μέτοχοι ή Αντιπρό­
σωποι αυτών εΠΊθυμούντες να 
μετάσχουν της παρούσης Τα- 
κτικής Γενικής Συνελεύσεως u- 
ποχρεούνται να συμμορφωθώ- 
σι προς τα υπό του Νόμου και 
του Αρθρου 26 του Καταστα­
τικού οριζόμενα.

Εν Λιμένι Χερσονήσου
16 Ματ 'ου 1986

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ
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" 6.540
τ.μ.120.180

121.289.534
91.206.156

Βγκατασίίσεις"BSLVSDSSE I?.223» 704
ϋε“ον’Αποσβίσε ι ς 9.70Χ.799
'δζοπλεσμίς "BBLVEDESE" 42.568.390
Μρΐον’Αποσείσεις
Μηχαναί Γραφείου 
Μειον‘Αποσβέσεις
Μεταφορικά Μέσα
Ηεί,'ον’Λποσβίσεις
Μηχανήματα 'Εργοταξίου
Μεϊον’Αποσβίσεις

2^47^248
5ΙΙ.34Ι 

___225.92Ζ
4.997.370 
1.547.· 442 
1.978.087

542.468

Β'ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΤ*!
"ράψιμο ΙΚΓΑ-ΰλικά-Ξΐδη Ξυσκευοίας
Ιίετοχαι ~ Χαρτοφυλάκειον
Χρεωστικοί λ/σμοί
ί.'ρακτορεϊα
Μέτοχοι ίφειλπί Νίμου 542/1977

“ ' · 1249/1962
Δαπάνει επομένων Εκτσ’ ·;ει

ΕΣσφοράϋίμου 257/1976

Γ’ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
Ταμείον
Τράπεζα Πίστεως

Δ*ΚΕΡΔΗ & ΖΗΜΙΑΙ

.JYNOACH ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΙ

Σημείωσες >

70.4X8.095
553.47Χ 

-^445.288 

74.4X6.854

JO.O8J.J73

9.521.905

4.097.14:

85.384

3,449.921

1,435.619 1.435.619
123.090.203 139.431.224

2.549.6X1 
24.000.000 
12.527.6χο 
26.223.795
1.861.386 
3.2X5.338

2.9X2.025 
24.000.000
9.934.573 
4.086.-·5Ο7 
1.861.386 
2.296.270

73.866.810 49.260.487W Μ —· —— - — — . > —__ _ __ -

2.446.536 471.572
000 3.145

2.446.536 474.717
ZSSZSiiSSSSS

29.162.935 37.100.091

228.566.484 226.266.519

BETA
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 

Θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο.
; ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΔΟΛΩΜΑΤΑ
Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 150

Τηλ.: 234-256

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΙΚΡΗ ΓΗ

Με την Τσέσικα Λαντ και Σαμ. Σεπαρτ

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Ένα σπάνιο υπερθέαμα
ΑΥΤΗ ΕΙΝΑΙ Η ΑΜΕΡΙΚΗ Μέρος 2ο

χ « ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμηδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΗΡΩΑΣ 
Τζακ Νοκς

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΟ ΣΑΝ ΣΑΛΒΑΔΟΡ 

Μάιλς θ' Κήφυ, Κατρίν Ζαρέτ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρο 'νορςηι. 6 μ.μ. — Γηλ 22/1VI 

Ο ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΞΠΡΕΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ιηλ

Μια μεγάλη περιπέτεια
ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ

® ΟΛΥΜΠΙΑ »

6.643.282

6.381.536

111.406

3.250.382

72.267.287
6.IO2.C9I 

._3.9O2.788 
82.272.166

33.836.833

Α'ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ ΚΕΦΑΛΑΙ0Ν

ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ
--1 9 8 5. 19 8 4

Μ ε τ ο χ α ί
5.400 X ΙΟ.000 54.000.000 54.ooo.ooo

Β* ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
Τράπεζαν
ΕΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 122.049.412 III.332.911
Τράπεζα ΙΙίστεως 000 11.494,559’ίονική Τράπεζα. 000 3.300.285’Εμπορική " 000 1.367.578Γενική " 000 1.139.145

122.049,412 128.634.478

Γραμμάτια Πληρωτέα 2.744.033 7.701.262
Κρατήσεις Τρίτων 14.274.472 14.368.089
Πιστωτικοί λ/σμοί 5.961.809 9.792.910
Πρακτορεία 29.536.758 11.769.780

52.517.072 43.632.041

ΕΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 228.566.484 226.266.5X9

’Επί των 7νωτ4ρω’Ακιν4των ήτρι ΚΤΐΡΙΟΪ καί ΓΗΠΕΔβ» Ξενοδοχείου " BBLVED’SRE* ύφίστβνται 'ΐποθηκάι 
ΕίΠΙΚΗΕ ΚΪΗϋκΤΙΚΙίΣ ΤΡΛΙΕΖΒΣ THS ΕΛΛΑΔΟΣ διί τί ποσάν δ^α^υων Ι0Ι.064.'ί:50« ~

AHMYEIS ΛΟΓΑΡΙΑΕΜδΤ " αποϊΕΛΒΤΜΤΑ XPHSSCS'

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

I Μια σκληρή περιπέτεια δράσης
ΔΙΕΣΤΡΑΛΛΛΛΕΝΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ

Α χ « ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΛΛΕ ΤΗΝ ΚΟΚΚΙΝΗ ΜΟΤ)ΚΛΕΤΤΑ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

οτη Super SoUHdlC i
παίρνετε αααια τηλεόραση θελετε I

Γενικά "Σζοδα 
Φίροί Δημοσίου 
ϊιίκο ι 
Αποσβίοεις

4.855.375
2.346.005
2.5X4.943

1.854.559
3.651.935

24.169.245
—__Ι^559.5ΐ8

Κίρδη 'Εκμεταλεύσεως 
Ξενοδοχείου “BE0VEDESE" 
Κέρδη έκ πωλίΐοεως Γηπέδων
Ξοοδα Διάφορα

44.005.266
9.3X9.774 

■ 288.245

31.673.0X3
91.708 

000

Καθαρά Κίρδη χρώσεως 19^5
45.676.129

7.937.156
45455.057 

000 Ζημία χρώσεως 1934
53.613.285

000
3i.764.72i
I’.470.336

53.013.285 45.235.057 53.613.285 45.235.057

’Εν Λιμένι Χερσον^αου 31 Μαρτίου 198? 
0 ’Αντ/δρος τοϋ Δ.Ε.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μ. εΚβϊΛΛΗΣ
'0 Γρέε&ρος του Δ.Σ 

ΓΕ2ΡΓΙ0Ε Η.
'θ Προϊστάμενος του Λογιστηρίου 

OTCMIOX Δ. ΜΑΪ2ΛΚΗ£

και VIVA MEXICO <
ελάτε /α πάρετε on τύπο θελετε! 
Λπλη, Στερεοφωνική, ΛΙικρη, 
/Μεγάλη. Kos με καλές τιμές 
οχι αστεία!

Super SouHdic
θερίσσου 30 τηλ. 235 604
„__ καί... IfWA MEXICO

' Λ
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ό Γ.Γ.Α. κ. Δημ. Σαρρής εϊπε ότι τό κλειστό 8ά γίνει

ΚΥΨΕΛΗ ΑΟηΗΤΙΣΜΟΥ
Τό πλήρες κείμενο τού λόγου του στά εγκαίνια

Ο Γ.Γ.Α. κ. Σαρρής δίνει το Κύπελλο στον αρχηγό της Εθνικής Ελλάδας Λιβέρη Ανδρϊτσο

• Ο ΧΩΡΟΣ του Κλειστού Γυμναστηρίου έχει όλες τις 
προ ϋ ποθέσεις να αναδειχθεί σε μια κυψέλη του Αγω­
νιστικού και Μαζικού Αθλητισμού. Αυτό τόνισε ο Γ. 
Γ.Α. κ. Δημήτρης Σαρρής εγκαινιάζοντας το Σάββατο 
— όπως γράψαμε και στο φύλλο της Κυριακής — το 
Κλειστό Γυμναστήριο Ηρακλείου, στο χώρο του Παγ- 
κρητίου Σταδίου (περιοχή Λίντο). Συγκεκριμένα ο κ. 
Σαρρής είπε τα εξής:

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΛΙΝΤΟ

ΧΘΕΣ βράδυ πραγματοποιήθη 
κε στα γραφεία της ΕΠΣΗ σύσκε 
ψη, κατά την οποία έγινε ανταλ 
λαγή απόψεων για την αξιοποίη 
ση του χώρου στην περιοχή Λίν 
το, στην οποία η τοπική Ένωση 
θα κάνει γήπεδο.

ΣΤΗ σύσκεψη πήραν μέρος εκ­
πρόσωποι σωματείων της περιο­
χής-

I Αγαπητοί <piwi και φίλες.
Είμαι εξαιρετικά συγκινημέ- 

νος, γιατί ευτυχείς συγκυρίες 
μου πρόσφεραν τη δυνατότητα 
να βρίσκομαι εδώ στη γενέτει 
ρά μου, πρακειμένου νια παοαδώ 
σώ στο λαό του Ηρακλείου αυ 
Τό το κλειστό Γυμναστήριο, 
που αποτελεί για τον τόπο πρα 
γματικό αθλητικό κόσμημα.

Με την ολοκλήρωση αυτού 
του έργου πρρχωράύε αποφασι 
στικά στη δημιουργία όλων ε.- 
κείνων των χωρών που &ύναι α 
παραιτητοι για την πρόοδο του 
αθλητισμού της πόλης μιας και 
κατ επέκταση του ιαθλητίσμοϋ 
της πατρίδας μας.

ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Η αιθληιτική ηγεσία έχοντας 
σαφή γνώση όλων των αθλητι­
κών προβλημάτων, πιστεύει α 
κράδαντα ότι τα έργα υποδομής 
παίζουν καθοριστικό ρόλο για 
την άνάπτυξηι του αθλητισμού 
καιι συ..'βάλουν αποφασιστικά 
στη δημιουργία και την πσγιω 
ση μιας άλλης αντίληψης για 
τον αθλητισμό.

Σιημφωνα μ αυτής που έίιναι 
άλλωστε και τι πυξίδα στην πο 
ρεια που έχουμε χαράξει, ο αθ 
λητισμός είναι δικαίωμα του 
πολίτη και υποχρέωση της πο­
λιτείας και ο'ιναι αναπόσπαστο 
κομμάτι του πολιτισμού.

Κάτω «οπ αυτή, τη θεώρηση 
δεν μπορεί ο αθλητισμός να θε 
ωρθΐται προνόμιο μόνον των 
προικισμένων, αλλά μια λαμ-

Μεγάλη νίκη τού Ηροδότου
εκτός επί τού Αγρίνιου (3-1)

ΜΕΓΑΛΗ νίκη (3—*Τ) πέτυ­
χε την Κυριακή εκτός έδρας π 
Ηρόδοτος επί του Α.Ο. Αγρί­
νιου, και διατήρησε τις ελπίδες 
του για άνοδο στην Β’ Εθνική.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
είχε θαυμάσια απόδοση και θα

μπορούσε να είχε σημειώσει ένα 
μεγαλύτερο σκορ αν δεν αινέκο- 
πτε τον ρυθμό της στο β' ημί- 
χρσνο.

ΔΥΟ πράγμοτα βοήθησαν θε­
τικά στο να παίξει καλό ποδό­
σφαιρο θ’ Ηρόδοτος: Το γήιπιε-

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΜΕ ΣΚΟΡ 3-2

Ό Εργοτέλης ύηέταξε
δύσκολα τήν Χαλκίδα

ΤΟΝ χάρο με τα μάτια του εί 
δε ο Εργοτέλης την Κυριακή στο 
γήπεδό του αφού ισοφαρίστηκε 
9' πριν από το τέλος, αλλά έξι λε 
πτά μετά λυτρώθηκε από κεφαλιά 
του Καρέλλη.

ΝΩΘΡΑ μπήκε στο παιχνίδι ο 
γηπεδούχος δίνοντας έτσι την ευ 
καίρια στην φιλοξενούμενη ομά­
δα να αναπτύξει μια νωχελική 
πρωτοβουλία. Με τον τρόπο αυ 
τό τα λεπτά περνούσαν και μόλις 
στο 22' σε μια φάση που δεν «μύ 
ριζε» γκολ ο Γιαλαμάς με κεφαλιά 
άνοιξε το σκορ. Είχε προηγηθεί 
σουτ - φάουλ του ΚαραΤσκου 
και ασθενής απόκρουση του Σκόν 
δρα.
ΣΗΜΕΙΩΝΟΝΤΑΣ αυτό το γκολ 

ο Εργοτέλης επαναπαύθηκε και 
μόνο με ξαφνικές αντεπιθέσεις έ­
βγαινε μπροστά αλλά από ατυχία 
δεν έβαζε γκολ. Έτσι στο 31' ο 
ΚαραΤσκος μετά από σφάλμα 
της άμυνας βρέθηκε τετ-α-τετ με 
τον Σκόνδρα, σούταρε δυνατά 
αλλά ο τερματοφύλακας των φι 
λοξενουμένων απέκρουσε εντυπω 
σιακά.

ΔΕΚΑ λεπτά αργότερα (41') ο 
Καραίσκος εκτέλεσε φάουλ, η 
μπάλλα πήγε στον Μερταράκη 
που ήταν μόνος με τον τερματο 
φύλακα, σούταρε αλλά ο Σκόν­
δρας απέκρουσε θετικά.

ΕΝΑ λεπτό πριν την λήξη του 
α' ημιχρόνου (44') πραγματοποι 
ήθηκε μια κινηματογραφική φά­
ση. Ο ΚαραΤσκος έκανε σέντρα,

του τερματοφύλακα «έπιασε» κε 
φαλιά αλλά ο Σκόνδρας απέκρου 
σε θετικά, χάνοντας έτσι ο Εργο 
τέλης μια μεγάλη ευκαιρία. Στη 
συνέχεια ο Σκόνδρας έκανε το βο 
λέ η μπάλλα πήγε στον Αυγέρη κι 
από έξω δεξιά πραγματοποίησε 
σέντρα — ήθελε δευτερόλεπτα 
για να λήξει το α' ημίχρονο — ο 
Αλεξάκης στην προσπάθεια του 
να πιάσει την μπάλλα την έχασε 
και ο Παπαγεωργίου που καραδο 
κούσε με κεφαλιά ισοφάρισε για 
την ομάδα του (1—1) προς μεγά 
λη απογοήτευση των παικτών 
του Εργοτέλη.

Β ΜΕΡΟΣ
Στην επανάληψη βλέποντας οι 

παίκτες του Εργοτέλη ότι η Χαλ 
κίδα στις ξαφνικές αντεπιθέσεις 
της ήταν «κίνδυνος - θάνατος» 
αύξησαν τις προσπάθειες τους 
και προσέχοντας την άμυνα τους 
«βγήκαν» περισσότερο στην επί­
θεση.

ΕΤΣΙ στο 68' ο Πετράκης εκτέ 
λεσε κόρνερ και ο ΚαραΤσκος με 
κεφαλιά μπροστά από τον Σκόν­
δρα έστειλε την μπάλλα στα δί­
χτυα κάνοντας το 2—1.

ΜΕΤΑ από το γκολ αυτό γύρι­
σε στα μετώπισθεν προσέχοντας 
έτσι την εστία του. Και εκεί που 
φαινόταν το 2—1 να είναι το τε 
λικό αποτέλεσμα ήρθαν δύο γκολ

ΣΤΟ 8Τ ο Αυγέρης εκτέλεσε φά 
ουλ, όλη η άμυνα τού Εργοτέλη 
αδράνησε και ο Σκόνδρας II με 
ωραία κεφαλιά ισοφάρισε για δεύ 
τερη φορά (2—2) προς έκπληξη 
των ποδοσφαιριστών αλλά και

των φιλάθλων που δεν περίμεναν 
τέτοια εξέλιξη.

ΣΤΗ συνέχεια οι παίκτες του 
Εργοτέλη βλέποντας οτι κινδύ­
νευαν να χάσουν βαθμό και μάλι 
στα μέσα στην έδρα τους τα έδω 
σαν όλα για όλα κάνοντας έτσι 
μια απεγνωσμένη προσπάθεια για 
την κατάκτηση της νίκης. Η προ 
απάθεια αυτή όπως δείχνει και το 
τελικό σκορ ήταν επιτυχής.

ΣΤΟ 86’ ο ΚαραΤσκος πραγμσ 
τοποίησε σέντρα ο Γιαλαμάς έ- 
πιασε κεφαλιά, η μπάλλα πήγε 
στην καρδιά της άμυνας της Χαλ 
κΐδας και ο Καρέλλης ανάμεσα α­
πό ένα όμιλο παικτών προώθησε 
την μπάλλα στα δίκτυα δίνοντας 
την νίκη στην ομάδα του (3—2)

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Μαρίνη που έδειξε κίτρινη κάρ­
τα στους Πασσά, Φραγκιαδάκη, 
Κολαρετάκη, Γκάβαλη.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρησαν 
οι Φραγκιαδάκης, ΚαραΤσκος και 
Γιαλαμάς, ενώ από την Χαλκίδα 
οι Σκόνδρας II, Αυλωνϊτης και 
Αυγέρης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Πασ- 
σάς, Μερταράκης, Κεφάκης, Για- 
λαμάς, Φραγκιαδάκης, Αναγνω- 
στάτος (53' Καρέλλης) Χατζηπα 
ναγιώτου, Κολαρετάκης (72’ Μυ 
λωνόκης) Καρα ί σκος, Πετράκης

ΧΑΛΚΙΔΑ: Σκόνδρας, Καρα- 
τζάς, Μυστριώτης, Σκόνδρας II, 
Αυλωνϊτης, Κουλούρης, Παπαγε- 
ωργίου, Γκάβαλης (80' Βαγιανάς) 
Φύστης, Αυγέρης, Σταμέλος.

Αντ. Παπουτσάκης.

δο που ήταν με χόρτο και το 
«καθαρό» - τεχνικό παιχνίδι των 
γηιπεδούχων.

ΟΛΕΣ οι γραμμές του Ηροδό­
του κινήθηκαν υιποδειγματικά. 
Η άμυνα ήταν συμπαγής·, το 
κέντρο ευέλικτο· και η επίθεση 
έβγαζε φωτιές. Ξεκίνησε με σύ­
στημα 4—3ί—3 και όταν «έδιε- 
σε» την νίκη του το μετέτρεψε 
σε 4·—4—2, με εντολή του προ­
πονητή κ, Λουκανίδη.

ΟΙ γηπεδούχοι προσπάθησαν 
να αντιδράσουν, αλλά ήταν α-, 
δύνατον να αποφύγουν την ήτ­
τα γιατί βρέθηκαν απέναντι α' 
ένα φοβερό αντίπαλο.

ΤΌ σκορ άνοιξε στο 12ο λε­
πτό ο Νιόπλιας, με πλασσαρι- 
στό σουτ αφού «άδειασε» δύο 
‘αντιπάλους.

ΣΤΟ 30' και 40' ο Λάμπρου 
σημείωσε δύο θαυμάσια γκολ 
και εδραίωσε την νίκη του Η­
ροδότου,

ΣΤΟ 60' ο Καλύβας σούταρε 
και η μπάλα βρήκε το χέρι του 
'Μανιού, για να δοθεί πέναλτυ, 
το οποίο μετέτρεψε σε γκολ ο 
■Κοντούλης, διαμορφώνοντας το 
σκορ σε 3—1, που ήταν και το 
τελικό τπς συνάντησης.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο κανείς 
δεν υστέρησε. Ο ένας ήταν κα­
λύτερος αιπό τον άλλο και όλοι 
μαζί αποτελούσαν ένα φοβερό 
σύνολο. Πάντως στην πυραμί­
δα των διακριθέντων πρέπει να 
τοποθετηθούν οι Πατεμτζής, 
Λάμπρου και Μιχιαλάκης.

ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από το Αγρίνιο 
οι Βάτσικας. Παλα ί νης και Κο­
ντούλης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Φα- 
σούλα.

ΟΊ αντίπαλοι έπαιξαν με τις 
ακόλουθες συνθέσεις:

πρή ευκαιρία που 
νεται σε όλους 
τους πολίτες μιας

Η Ελλάδα που

τορέτόΒΐ να: δί 
ανεξαρτήτως 
χώρας.
γέννησε την

αθλητική ιδέα πρέπει να βρίσκε 
ται πάντα στην πρωτοπορεια.

Εΐμαοτε πάζ.ι ,μπροστάρηδες 
και δηιμιουργοί,, καθώς παρουσι 
άζοφε στο παγκόσμιο αθλητι­
κό στερέωμα τα πολυδύναμα α 
Βλητικά κέντρα., στα αποια ο α 
θλητισμός ενώνεται χέρι με χέ 
ρι, με τον πολιτισμό, όπως ο.κρι
βώς στους 
νες των 
χρόνων.

Μέσα σε

Ολυμπιακούς αγώ 
Αρχαίο—ελλην ικώ ν

τέτοιους χώρους οι
αθλητές μετά τις προπονητίκές 
και αγωνιστικές τους προσπά­
θειες έχουν την ευκαιρία και 
τη δυνατότητα της ψυχαγωγίας 
και της πνευιματίκής καλλιεργεί 
ας, στις βίιβλιοθήκες, στις «Γ 
θούσες μουσικής, διαλέξεων 
και Θεάτρου.

Εκεί Θα πραγματοποιείται η 
διαδικασία της δόμησης μιας 
συνολικής προσωπικότητας που 
θα αποτελεί υπόδειγμα πολίτη, 
με, προϋποθέσεις καθοριστικής
συμβολής στην πρόοδο των 
νωνιων.

Την κατασκευή τέτοιων 
ρων, προγιριαμμαΓΓ,ίζσυμε

KOI

χώ 
και

προωθούμε σ όλη την Ελλάδα. 
Εδώ στο Ηράκλειο είναι προγ 
ραμίματίσμένο το πνευματικό α 
θλητικό κέντρο στη συμβολή 
των οδών Ιδο,μενέως και Μέρα 
μβέλου απέναντι από το· ξενοδο 
χβιο ΕΣΠΕΡΙΑ το οποίο έχει ε 
νταχθεί στο ΜΟΠ και μελετά 
ται από τις υπηρεσίες της Γένι 
κής Γραμματείας Αθλητισμού. 
ΓΙιστεύουμε ότι θα δημοκράτη: 
Οείΐ το Φθινόπωρό φιλόδοξο έρ 
γο είναι επίσης και ηι κατασκευ 
ή του Παγκρήτιου Σταδίου. Η 
δη έχει τελειώσει η πιρωτη φά 
ση. Οταν ολοκληρωθεί θα περί 
λάβει ποδοσφαιρικό γήπεδο 
στίβο με ταρτάν υψηλών προδι 
αγραφών και κερκίδες 3Θ.0Ο0 
κωπηλατήριοσκοπευτήριο αιθου 
σες συνεδρίων και συσκέψεων 
καθόις επίσης και αίθουσες εκθέ 
σειων.

Σημαντικής σημασίας και ε 
— ΣΥΝΕΧΕΙΑ στο σελίδα 6

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρώ-^ 
τογεράκης, Ασλάνης, Μονιάς, 
Πατεμτζής - Φουστανόκης (&6’|j 
ΒορΥϊάς), Μιχιαλάκης, Κοιλιά-Ιΐ,Ι, 
ρας - Λάμπρου, Νιόπλιας, Κε- 
φαλούκος (60' Αποστολάκης).

ένα μέτρο προο Κολαρετάκης

. . >' ·.

Ο Γιαλαμάς, στο έδαφος με τον Σκόνδρα. σημειώνει το πρώτο γκολ του Εργοτέλη

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

μέλη του αλλά και προς όλους 
τους φίλους του ΟΦΗ, ότι καθ’ 
όλη τη διάρκεια του καλοκαι­
ριού και κάθε Πέμπτη απόγευ­
μα τα γραφεία - λέσχη του Συν­
δέσμου θα παραμένουν ανοι­
κτά.

θα γίνεται προβολή σε βί-: 
ντεο αγώνων έδρας και εκτός 
έδρας του ΟΦΗ περιόδου 1985) 
'85, επαφές και συζητήσεις με 
τους φίλους του ΟΦΗ για όλ,α 
τα θέματα που αφορύν το σω­
ματείο’ μας, εγγραφές νέων με­
λών κλπ.

Εκ του Δ.Σ. του Συνδέσμου
Φίλων Ο.Φ.Η.

Ένα στιγμιότυπο από την επίδειξη των αθλητών - αθλητριών της «Αριάδνης» στα εγκαί· 
νια του Κλειστού Γυμναστηρίου.

Οι πεντάδες με τις οποίες ξεκίνησαν τον αγώνα η Εθνική Ελλάδας και η Μικτή Κρήτης
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ

Κολυμβητές πού πήραν εισιτήριο
γιά τούς Πανελλήνιους άγώνες

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ το Σαβ 
βατο-κύριακο στο Κολυμβητήριο 
της πόλης μας η 2η και τελευταία 
'Περιφερειακή κολυμβητική ημερί 
δαι ορίων όλων των κατηγοριών 
(Α,Β,Γ,Δ,Ε). Οι αθλητές και α­
θλήτριες που «έπιασαν» τα όρια 
και προκρίθηκαν στην κατηγορία 
τους για το Πανελλήνιο πρωτά­
θλημα είναι οι εξής:

1η ημέρα Σάββατο
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
200 ελευθ. κατ. Ε

Τατίδου Ε. (ΚΟΗ) 2.32.07
400 ατομ. Κατ. Γ

Ξεκαρδάκη Φ (ΚΟΗ .04.71 
Κατηγ. Δ

Νεοκοσμίδου Μ. (ΕΓΟΗ) 6.04.11 
200 ύπτια κατ. Δ

Παπασηφάκη Μ (ΚΟΗ) 2.51.90 
Κατηγ. Ε

Σγουράκη Μ (ΝΟΗ) 2.59.45
100 πρόσθια κατ. Γ

Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 1.25.93 
Καπνισάκη Μ. (ΕΓΟΗ) 1.32.82

ΑΓΟΡΙΩΝ 
200 ελευθ. 

Ζσυράρης X
Κατ. Ε 

Μηναδάκη A

κατ. Δ
(ΚΟΗ) 2.27.31

(KOH) 2.33.35

Hl

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου 
λων Ο.Φ.Η. γνωρίζει προς

Α.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟΥ: Βάτσικος, 
Κολίδας, Μητσόπουλος. Γιαν- 
νούλης, Ξενίδης, ΠαλαΊ’νης. 
Σιδηράς, Καλύβας, Κοντούλης, 
Καράτσαλος. Τσουμάκας.

Φί- 
τα

Φάση από τον αγώνα μπάσκετ μεταξύ της Εθνικής Ελλάδας και 
της Μικτής Κρήτης.

400 Μ.Α. Κατ. Γ
Χουρδάκης Μ (ΚΟΗ) 5.36.78
Σιτορέγκος Α. (ΝΟΗ) 5.49.47 

Κατηγ. Δ
Παχουλάκης Η (ΚΟΗ) 5.22.75
Ζουράρης X (ΚΟΗ) 6.06.92 

200 ύπτια Κατ. Β
Παπασηφάκης Σ (ΚΟΗ) 2.36.83 

Κατη. Γ
Χουρδάκης Μ (ΚΟΗ) 2.42.39 

Κατ. Δ
Παχουλάκης Η (ΚΟΗ) 2.35.65 

100 πρόσθια κατ. Α
Αράπογλου Δ (ΝΟΗ) 1.21.68 

Κατηγ. Γ
Γιαννακάκης Μ (ΚΟΗ) 1.20.53 

Κατηγ. Δ
Μπελενιώτης Η (ΕΓΟΗ) 1.24.27 

Κατηγ. Ε
Αποστολάκης X (ΝΟΗ) 1.29.86 

2η και 3η ΗΜΕΡΑ (Κυριακή) 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 
400 ελεύθ. κατ. Γ

Σταυρουλάκη Δ (ΝΟΗ) 4.50.77 
Κατηγ. Ε

Τατίδου Λ (ΚΟΗ) 5.26.46

Κατ. Ε
Μηναδάκης Α (ΚΟΗ) 1.20.23 

1Ο0 ύπτια κατ. Β
Παπασηφάκης Σ (ΚΟΗ) 1.12.17 

Κατ. Δ
Παχουλάκης Η (ΚΟΗ) 1.12.94 

200 πρόσθια κατ. Γ
Γιαννακάκης Μ (ΚΟΗ) 3.02.03

Κατηγ. Δ
Μπελενιώτης Η (ΕΓΟΗ) 3.02.41

200 πεταλούδα κατ. Γ
Χουρδάκης (ΝΟΗ) 2.30.02

Κατ. Δ
Ζουράρης X (ΚΟΗ) 2.55.16 

200 Μ.Α. κατ. Β
Παπασηφάκης Σ (ΚΟΗ) 2.36.55
Γιακουμάκης Δ (ΚΟΗ) 2.40.37 

Κατ. Γ
Χουρδάκης Μ (ΚΟΗ) 2.39.06
Γιαννακάκης Μ (ΚΟΗ) 2.39.82 

Κατ. Δ
Παχσυλάκης Η (ΚΟΗ) 2.30.36 

Κατ. Ε
Μηναδάκης Α (ΚΟΗ) 2.55.89
Βα Γλάς A (ΝΟΧ) 2.57.39

Καπετανάκου Ν (ΕΓΟΗ) 5.40.11 ■
Βρανά Β (ΕΓΟΗ) 5.45.60

100 ύπτια κατ. Γ
Ξεκαρδάκη Μ (ΚΟΗ) 1.19.66

100 ύπτια κατ. Ε
Σγουράκη Μ (ΝΟΗ) 1.26.40 

Κατ. Γ
Μουτσοπούλου Α (ΚΟΗ) 3.06.62 

100 ελευθ. κατ. Γ
Σταυρουλάκη Δ (ΝΟΗ) 1.09.63 

Κατ. Δ
Παπασηφάκη Μ (ΚΟΗ) 1.09.89 

Κατ. Ε
Τατίδου Λ (ΚΟΗ) 1.10.80
Βρανά Β (ΕΓΟΗ) 1.15.32

200 ατομ. κατ. Γ
Ξεκαρδάκη Φ (ΚΟΗ) 2.52.85 

Κατ. Δ
Παπασηφάκη Μ (ΚΟΗ) 2.55.55 

Κατ. Ε
Τατίδου Λ (ΚΟΗ) 2.59.80
Τσάκα Γ (ΕΓΟΗ) 3.04.06

800 ελευθ. κατ. Β
Καλυβά Μ (ΕΓΟΗ) 10.05.93 

Κατ. Γ
Μουτσοπούλου (ΚΟΗ) 10.41.97

ΑΓΟΡΙΩΝ
100 πεταλούδα κατ. Β

Γιακουμάκης Δ (ΚΟΗ) 1.09.54
Κατ. Γ

Χουρδάκης Μ (ΚΟΗ) 1.08.60
Γιαννακάκης Μ (ΚΟΗ) 1.10.13

Κατ. Δ
Παχουλάκης Η (ΚΟΗ) 1.10.15

MlKp&S

piKp£s
βΙδΛακι®

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που παίζουν σε πανελλήνια πο­
δοσφαιρικά πρωταθλήματα, με 
τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου, ρίναι το εξής: 
Εργοτέλης — Νεάπολη (0—ιΐ), 
Φωστήρας — Ηρόδοτος (0—1), 
Άγιος Δημήτριος — ΠΟΑ (0— 
1).
• ΕΓΓΡΑΦΟ στην ΕΠΟ' έκανε 
ο ΑΟΆΝ και ζήτησε να γίνει 
ο αγώνας του με την Χαλκίδα, 
την προσεχή Κυριακή, στο· γή­
πεδο του Ηροδότου, αφού όπως 
είναι γνωστό το γήπεδο Αγίου' 
Νικολάου είναι τιμωρημένο. Οι 
Ηρόδοτος έδωσε την συγκατά­
θεσή του για την παραχώρηση 
του γηπέδου του.

• ΓΙΑ το ποδοσφαιρικό πρω­
τάθλημα Νέων που διοργονώ- 
νει το Κέντρο Νεότητας Αγίου 
Τίτου σημειώθηκαν τα εξής α­
ποτελέσματα: Κεραυνός - οΦΗ 
0—3, Εργοτέλης - Ηρόδοτος 1 
—0 και Σχολή Ανδριανάκη - Π. 
Ο.Α. 1--8.
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1Λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα όσα μέτρα 
θέλετε στο Κορακοβούνι με ω­
ραία θέα, μεγάλη πρόσοψη δί­
πλα στο δρόμο. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ. 
236090, μετά τις 7 το από­
γευμα.

(Π 990) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό Α- 
βέρωφ 7. Πληροφορίες εντός.

(Π 902) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASK0NA 1,2 S 500. 
00Ο παραδοτέα στο Τελωνείο·, 
κατάλληλο και για πολύτεκνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243.596.

(Π 984) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAXA XT 250 C. 
C. ENDURO και HONDA C.M. 
200 C.C. Τηλ. 226569.

(Π 985) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΜιΠΕΝΕΛΙ 
250 C.C., σε αρϊστη κατάστα- 
ιοη. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 221.440, από 8 π.μ . 
— 9.30 μ.μ.

(Π 964) 1<—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εξ αδιαιρέ­
του κεντρικόν. Αποκλείονται 
μεσίτες. Πληροφορίες τηλ, 01)
9516.744.

(Π 986) 1^-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 63 
τ.μ. β’ .ορόφου επί της Λεωφ. 
Θερίσσου. Τιμή 50J000 το τ.μ. 
2) Οικόπεδό_ 21.)Ι2 περίπου 
στρεμ. στην επαρχιακή οδό για 
ΐΓάζι σε πολύ καλή τιμή. Πληρο- 
ψορίες τηλ. 286563.

(Π 982) ιω-,κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος (κριςκραφτ) 
με εξωλέμβια μηχανή ΕΜΒΥ- 
ΡΟΥΤ 75 ίππων, μοντέλο Μι- 
ράζ Α Ελλάς. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 221.531.

(Π 961) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία επί οι­
κοπέδου 305 τ.μ. στον Μαστα­
μπά και επί ων οδών Γ. Σκου- 
λά και Πστελάρου. Τηλ. 237682.

(Π 946) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μιτσου- 
μπίσι L 300, '85 μοντέλο, 30. 
000 χιλιόμετρα, με αιρ - κοντί­
σιο ν, παραπέτια και τέντα, π- 
πό ιδιώτη, σε τιμή ευκαιρίας. 
'Πληροφορίες μετά τις 5 μ.μ. 
στο τηλ. 231090.

(Π 988) HL-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται πα­
λαιό οικία 130 M2 εντός πό- 
λεως οδός Γιαννιτσών 27 (πα­
λαιό Πυροσβεστική) με παρα- 
θαλάσσιιοί οικόπεδο. Πληροφο­
ρείς τηλ. 231808. Μεσίτες δε­
κτοί. Η οικία επισκευάζεται ή 
καιΐ οικοδομείται.

(Π 989) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση ΙΟΟο)© εγγυημένα ψυ­
γεία β' διαλογής, κατάσχεσης, 
μεταχειρισμένα ψυγεία; από 7. 
οοό δρχ., κουζίνες 5.000, πλυ­
ντήρια 8.000 δρχ. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας μ® γραι- 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε το πα­
λιό σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία' μοντέλα. Μά­
χης Κρήτης 24, Χσνιώπορτα, 
τηλ. 241.753.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNS XL επιβατικό, μοντ. 71, 
με 118.000 χιλ., σε άριστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
288873.

(Π 936) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10
Επαγγελματικό

(Π 969) 1—20

ψυγείο - συντηρητής, καινούρ­
γιο, μια φριτέζα, πλατώ μικρό, 
βιτρινάκι και άλλα είδη ψηστα­
ριάς. Τηλ. 751.477’ Αρχάνες.

(Π 943) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμο και γκα­
ράζ. Τιμή 12.000.000 δρχ. Τηλ. 
285556.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MINI - 
COUPER σ© άριστη κατάστα­
ση μόνο μετρητοίς 380.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 281702, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 983) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητείας με ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΤΗΛ. 286403 

ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
θέλετε να πουλήστε το οικό­

πεδό, το διαμέρισμα ή την μο 
νοκατοικΐα σας;

Αναλαμβάνωμεν την πώλη- 
σήν των υπεύθυνα σε μικρό χρο 
νικά διάστημα.

Μεσιταγορά συμφέρουσες α­
γοραπωλησίες. Τηλ. 286403.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLVO 343, αυτό­
ματο, λόγω ανάγκης. Τηλέφωνο 
285995’ εργάσιμες ώρες.

(Π973) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο στη θέ­
ση Μεσαμπελιές, πλησίον Οικο­
τροφείου ιΜητροπόλιεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρινη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478 - 283150 
απόγευμα.

(Π 919) 1— ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκιι (Αγία Μαρίνα) 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—10 
μ,μ. στο τηλέφωνο 288.764.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετρά κύκλο όχήμα 
τύπου Σαριδάκη, ταξινομημένο 
στην ΥΕΒ. Οδηγείται με δίπλω­
μα τρίκυκλης, σε άριστά κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή, 
λόγω αλλαγής με μεγάλο αγρο­
τικό. Ιδανικό για αγροτικές πε­
ριοχές. Τηλ. 241302, από 8 π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
το ήμισυ.. Πληροφορίες τηλέφ..
226172.

(Π 957) 1—12

(Π 304) 1—25

(Π 381) 1—20

— θ μ.·μ· 
(Π 949) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη στο Χωστό 
(ανήκει στον τομέα 13 του νέου 
σχεδίου πόλης) , Δραχ. 850.000 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 252407.

(Π 955) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά 80 τ.μ. 
ανάμεσα σε δύο δρόμους στο 
συνοικισμό Κατσαμπά, έναντι 
της εκκλησίας Αγίου Δημητρίου 
και επί της στάσεως. Τηλέφ. 
01 — 8621187 και 8961561.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρητης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΥΣΕΙΟΥ: Πωλού- 
νται εξαιρετικά διαμερίσματα 
75 M2, 80 M2, 92 M2, A' Β' ο­
ρόφου, ρετιρέ Γ' ορόφου, όλα 
διαμπερή με αποθήκες, γκαράζ, 
θηροτηλεόραση, μονοσωλήνιο 
θέρμανση. Δυνατότητα κατα­
σκευής τζακιού; Παράδοση σε 
12 μήνες. Τηλ. 283150 - 242539.

(Π863) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ! ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙϊ 
ΡΙΑ: Πωλείται επιχείρηση σου- 
βλατζίδικου ή ο εξοπλισμός του 
δίπλα σε σχολείο. Πληροφορίες 
τηλ. 243518.

(Π 940) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο μάρκας AUTOBIANCHI, 
μοντ. 9)1977, ατρακάριστο, σε 
πολύ καλή κατάσταση και συμ- 
φέρουσα τιμή. Τηλ. 251655, ώ­
ρες γραφείου και οικίαι 282950 
μετά τις 7 το απόγευμα.

(Π 958) 1—6
.ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πεπ 
ριοχή Αγ. Ιωάννη, έναντι Αν­
τλιοστασίου. Πληροφορίες τηλ. 
232515.

(Π 981) 1^3
VIDEO CLUB πωλείται με 1200 
ίθέματα, όλα ORIGINAL, των 
καλυτέρων εταιρειών. Πωλούν- 
τατ και μεμονωμένες κασέτες. 
Πληροφορίες Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 980) 1—6

(Π848) 1^—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυ- 
γμένων τυποποιημένων προΤό- 
ντων. Πληροφορίες τηλ. 237529 
ώρες καταστημάτων.

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αοτοκνίητο GOLF 
σε αρϊστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 222.298.

(Π 927) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώ­
ρων, παιγνίδια, ψιλικά, Λεωφ. 
Ιωνίας 86, τηλ. 238775.

(Π 950) 1—5
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμΕρίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 μ., με πάρκιγκ και α- 
ποθήικες από 73 M2 έως 80 M2, 
πωλούινται. Πληροφορίες τηλ. 
283150.

(Π862) . 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CARTEPI- 
LAR 944, καταισκευής 1970, σε 
αρϊστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
242186, ώρες ΤΟ—13 π.μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούπερ - 
μάρκετ με εξασφαλισμένη πελα­
τεία, χαμηλό ενοίκιο και σε τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 237469.

(Π 907) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός κρεο­
πωλείου, οδός Μ. Κων)νου 2. 
Πληροφορίες τηλ. 229001, κ. 
Αυγουστάκη.

(Π 906) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικοδομήσιμα 
οικόπεδα στο Οροπέδιο Λασι- 
θίου (Τζερμιάδω) κατάλληλα 
για σπίτι - εξοχικό. Τηλέφωνο 
0831)24653.

(Π774) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
(περιοχή Αγία Πελαγία) ένα α­
γροτεμάχιο 2 στρεμμάτων και 
ένα 450 τ.μ. Τηλ. 288984, ώρες 
8.30—15.00.

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη, 1. 
500 μέτρα έξω από την Φορτέ­
τσα πωλείται οικόπεδο λόγω α­
νάγκης σε λογική τιμή. Πληρο­
φορίες τηλ. 237.907 ή 232.458.

(Π976) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κμις- κραφτ με μη­
χανή 25 HP, παρμπρίζ, χειρι­
στήριο, τιμόνι, μίζα, τρέιλερ, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 281.698.

(Π 928) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Καρακοβούνι, 3,5 
χιλιόμετρα από το 'Κέντρο του 
Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαιρία α­
γοράς. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282223.

(Π 975) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες

(Π894) 1—15
τηλ. 761015. 

(Π765) 1—20

I
 ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΡΤΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
εκτός σχεδίου, κοντά στην πόλη. !

Τηλ. 252886

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Νέοι και νέες, ;!

απαλλαγμένοι στρατιωτικών υποχρεώσεων, ; I

προς κάλυψη νέων θέσεων με γάλης επιχείρησης. ;!
Για προσωπικό ραντεβού, ώρες γραφείου. βΤηλ.: 226342.

2.800 ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ., 
συντελεστής δόμησης 1,8, στη 
θέση Μασταμπά. Πληροφορίες 
τηλ. 280341.

(Π 970) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
της Αλπαντρός με ΕΒΙΡΟΝ μη­
χανή 55 HR και χειριστήριο. 
Δρχ. 480.000. Πληροφορίες τηλ. 
242239, πρωΊ νή ώρα.

(Π 974) 1—5
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO (32 συν 1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την άδειά 
του, πωλείται ή ανταλλάσσεται 
με μικρότερο. Τηλ. 226622 —

(Π 937)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
ζώνης εκτός σεδίου και

1—9 
εντός 

με δι-
καιίωμα άδειος στον κόμβο Ν. 
Αλικαρνασσού. Τηλ. 280716 και 
286926.

(Π 960) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων, κατάλληλο για βίλλα, 
Λεωφ. Ιωνίας (Τσιρίτ Με'Γντά- 
νι), επί της λεωφόρου,. Τηλέφ. 
235966 — 235834.

(Π 959) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 952 τ.μ. ε­
πί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- ΡεΟύμνου στην θέση Ατίν - 
Μπέη, περιοχής Ταιζίου, σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 283023,

(Π 965) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,μεταχειριφένες, 
αλλά σε αρϊστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισιαγόιμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Γιπ πληρΌφρρίες στα τηλέφ. 
0031 -835686329 και 01- 
5749726.

(Π751)................  1—20

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει...
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία! 

νίητ* κ°νουμε δικές μας εισαγωγές, απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
νιητι μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου.
γιατί τα προϊόντα μας τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75
POLO 4θυρο μοντ. 76
ΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76
Φορτηγά 
DATSUN 
SUBARU

(Π154)

1500 μοντ. 79 
κλούβα μοντ. 81.

ειδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ασουλακης^άΓε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART LSi

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΑΑΚΗΣ
244298.

(Π620) 1—15

— λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο
Υποκ)μα Ιεράπετρας: Ανδριανού 10 τηλ. 24404

(απολαύστε
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα έτοιμα, με πρόσοψη 
το πάρκο, θεοτοκοπού- 
λου 1) Μεγάλα των 140 
τ.μ>. στον 1ο, 2ο και 3ο 
όροφο, 2) και ένα των 
120 τ.μ. στον 4ο όροφο. 
Πληροφορίες τηλέφωνο 
283134, 9—112.

(Π880) 1—15

το ΜΟΥΝΤΙΑΛ 86 
και κρατήστε το

tour

I IBBIERIBII

&

Χαρείτε τη μεγαλύτερη ποδοσφαι­
ρική φιέστα με μια έγχρωμη τηλεό­
ραση που θα διαλέξετε αναμεοσ σε 
μεγαλα ονοματα. SONY, Β & Ο. 
GRUNDING. TOMSON. BRAND. 
PHILIPS. TELEFUNKEN. I TT..
NORDMENDE κλπ

Κοστηστε τους μεγάλους αγώνες 
για παντα. γραωοντας τους ο' ενα 
VIDEO απο τις μεγαλύτερες φίρ­
μες J V C., PANASONIC.
NATIONAL. TELEFUNGEN. 
GRUNDING. AKAI. PHILIPS. 
LOEWE κλπ

στις μικρότερες τιμές και με πολλές δόσεις

ΖΛΧΑΡΙΟΥΜΚΗΓ-ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
οδός 1821 αριθ. 57 τηλ. 283223, 282583

Η πιο μενάΑη Ηλεκτρική Αγορά tou Ηρακλείου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. περίπου με πατάρι, ε­
πί της οδού Μητσοτάκη 
19 έναντι «ΞΕΝΙΑ» (επί 
της πλατείας). Προτάσεις 
μόνο σοβαρές. Τηλ. 284- 
065 — 284275.

(Π814) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια κα­
τά την θερινή περίοδο. Α­
πευθύνεστε κ. Άγγελο 
Φραγκιαδάκη οδός Ηρα­
κλή 23, Μασταμπάς, τηλ. 
230693 όλες τις εργάσιμες 
ώρες. Διανομή γίνεται α­
πογευματινές ώρες 5—9 
μ.μ.

(Π948) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη κα­
τάσταση εξοπλισμός επαγ 
γελματικής κουζίνας, κα­
τάλληλος για ταβέρνα. 
Πληροφ, Τετάρτη, Πέμ­
πτη, Παρασκευή κ. Φραγ- 
κιαδάκη από 8—2 μ.μ., 
τηλ. 0897)41241 -5.

(Π992) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Σταθερά 
καθίσματα με τραπέζια κα 
τάλληλα για καψετέρια ή 
FAST FOUT, 2) Έπιπλα 
εις αρϊστη κατάσταση, λό 
γω ανακαινίσεως (καναμπέ 
δες, πολυθρόνες, τραπέ­
ζια κλπ.). Πληροφ. κ. Χαυ 
ρέτη, καθημερινά από 11 
—3 μ.μ. τηλ. 0897)41241 
-5.

(Π993) 1—2

(Π 951) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2,50 στρεμμάτων στο 4ο χιλιό­
μετρο εθνικής οδού Ηρακλείου 
— 'Μοιρών (έναντι Λυγερού). 
Πρόσοψης επί της εθνικής ο­
δού. Οικοδομείται με άδεια.
Τηλ, 226054 — 222710.

(Π 953) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ­
ρισμα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με Ιΰετές τραπεζικό δά­
νεια που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε·3μή- 
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150

(Π864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί 
με το οικόπεδο και το κτίριο. 
Το· ελαιουργείο είναι φυγοκεν­
τρικό, τύπου «Ντόιτς», 3 χρο-
νών, σε πολύ 
244292 και 
μέρα.

(Π 944) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

καλή τιμή. Τηλ.
ώρα κάθε

οικόπεδα προνο-
μιαύχαι επί της ασφάλτου πλά­
τους g μ, προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

(Π 956) Il-,15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

Π Ω ΛΟ Υ Ν Τ A I:
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 370 
τ.μ., 230 τ.μ, επί Εθνικής Αντι­
στάσεως. Τιμές λογικές και επί 
Λ. Κνωσού περίπου 250 τ.μ.

■—Οικόπεδο 306 τιμ. στο Μα­
σταμπά.
—: Οικόπεδα εκτός σχεδίου 700 
τ.μ. και 1.000 τ.μ. ανεξάρτητοι 
κομμάτια περιοχή ΚαλοψούζΓ» 
— Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον 
AT'-Γιάννη το Χωστό όσα μέ­
τρα θέλετε 6από 200 τ.μ. και 
άνω).
— Οικόπεδο 1,300 τ.μ, πλησίον 
Νέα ΚΑΤΕΕ οικοδοίβήΐσιίμο. σε 
τιμή εύκαιρος.
— Οικόπεδο 4.700 τ.μ, κοντά 
στο Τσιρίκ ΜεΤντάνι τιμή 10. 
000.000 δρχ.
— Οικόπεδο 480 τ.μ. με σκελε­
τό οικοδομής 1'20 τ.μ, κοντά 
•στου Στιβακτάκη τιμή μετρη- 
τοίς 6.000.000 δρχ.
— Διαμερίσματα: 75 τ.μ. στο 
Μασταμπά 65.000 δρχ. το τ.μ., 
59 τ.μ. προς 57.000 δρχ. το τ. 
μ., 54 τ.μ. προς 65.000 δρχ. το
τ.μ.
— Διαμερίσματα των 70 
στη Λ. Ικάρου σε πολύ 
τιμή.
— Διαμερίσματα των 90

καλή

τ.μ.
στο Μασταμπά υπό κατασκευή 
σε τιμές προσιτές.
— Παραθαλάσσια Αγ. Πελαγία 
— Γούβες — Σείσι, μικρά και 
μεγάλα κομμάτια σε καλές τιμές. 

Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π793) 1—10

Για τεχνίτες Επιπλοποιούς 

Υπεύθυνους, με προ'υ'πηρεσία 

παρά της Βιοτεχνίας Επίπλων Κουζίνας 

HUMMEL 
Τηλ. 250235

!
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

1ι I

Ι
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ; 
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ! 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ;

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ]25ης Αύγουστού 76 - 78 » 226692 — 226693 1

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
δυάρια, ετοιμοπαράδοτα, στην 
περιοχή ιΜσσταμπά, ως και τρι- 
άρία, τεσσάρια στην περιοχή 
θερίίσσσυ.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 300 τ.μ. γω­
νιακό, θεαματικό, φως, νερό, 
τηλέφωνο, έναντι «Κρέτα. 
ΜΙπήτς».

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο· Τσαλικά- 
κι εντός νέου σχεδίου, γωνια­
κό. Ευκαιρία.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ 312 τ.μ. στον 
Άγια Ιωάννη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο1, . γωνιίακό.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120 τ.μ. με 
τον αέρα μαζί στο Ατσαλένιο, 
σε τιμή λογική.

Γραφεία — Καταστήματα — 
Μονοκατοικίες.

Πληροφορίες τηλ. 222.540 — 
821.554.

(Π 947) 1—6

τηλεχειρισμός
ΙΑΠΩΝΙΚΗ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ

OJ spill system
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 
multi split system

Η DAIKIN ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΨΥΞΕΩΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ ΟΕ 
Κλιματισμοί-Πισίνες-Χημικά

u5oo6f-ou ΓΠαπανδρέου 11-Τηλ.235298
_I——ϋ-Γ7 Ηράκλειο Κρήτης

DAIKIΝ 
με εντολή δροσιάς... 

...και με όλα τα προγράμματα στο χέρι!
Γνωρίστε την DAIKIΝ τόσο καλά, όσο αυτή γνωρίζει τον κλιματισμό* 
Απολαύστε τώρα αυτό που σας προσφέρει η εμπειρία 60 χρόνων 
έρευνας της DAIKIN αποκλειστικά στον κλιματισμό.

Τον επαναστατικό τηλεχειρισμό κλιματισμού Wireless (χωρίς καλώδιο) 
flemote Control DAIKIN με microcomputeri

.Δώστε τις εντολές σας για όλα τα προγράμματα δροσιάς από τη θέστ^ 
που βρίσκεστε. Από κει καί πέρα δεν θ ακούτε τίποτα γιατί:

Π Τα μηχανήματα DAIKIN είναι τελείως ΑΘΟΡΥΒΑ!

' Π Προσφέροντάι’σε συστήματα split'και multi split 1·2;ΐΧ3/ϊ/4 και ΤΩΡΑ 
1χ5, πάντα με τη μαγεία του τηλεχειρισμού·

Π Δροσίζουν ακόμα και στους +52 C * 

Ε Είναι οικονομικά- 'χαμηλή κατανάλωση) και δεν ρυπαίνουν το περιβάλλον, 

L Υπερέχουν σίγουρα τεχνολογικά αλλά και αισθητικά*

ί Διατίθενται μόνο τα τελευταία μοντέλα!

■ D Και αν ποτέ χρειασθεί παρέχεται υπεύθυνο SERVICE*.

ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

ΝΕΟ!

Θέλετε να στείλετε έγγραφα, μικροδέματα, μεγάλα φορτία;

Τώρα, και από τρ Ηράκλειο 
στην άλλη άκρη του κόσμου, 

σε χρόνο PHU
Τώρα που η DHL ήρθε στην πόλη σας κάθε αποστολή γίνεται σε 
«χρόνο DHL»! Δηλαδή πολύ πιο γρήγορα. Το μόνο που έχετε να 
κάνετε είναι να έλθετε σε επαφή με τον αντιπρόσωπο της DHL. 
Ο,τι κι αν θέλετε να στείλετε, ακόμα και στην άλλη άκρη του 

κόσμου, θα πάει γρήγορα και σίγουρα.
Για κάθε αποστολή από δω και πέρα DHL! Σε «χρόνο μηδέν».

Α ντιπρόσωπος: 
Αντιπρόσωπος: Λ. Κόμης 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 6 
Τηλ.: 24.4101 - 28.6952

• WORLD WfDE EXPRESS ·
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΓΓΛΙΔΑ Γ.αρσδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα καθημερινά. Πληρο­
φορίες τηλ. 226325, από 8—2 
μ.μ.

(Μ 597) 1—3

ΠΟΛΗ ΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.I. 1800 
CC, μοντ. '85, με 14.000 χιλιό­
μετρα, πολλά έξτρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.825, ώρες κατα- 
στημστων.

(Π 994) 1—5
ΠΩΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
διάφορ και ράφια στραντζαρι- 
στά από διάλυση σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες μόνο από­
γευμα μετά τις 5, τηλ. 288.955.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εκτάσεως 1.450 τ.μ. με 
πρόσοψη 20 μ, στη θάλασσα, 
εντός οικισμού Τσουτσούρου.
Τηλ. 0821)24651 — 24653 — 
24654, εσωτ. 23, κ. Παπαδάτο.

(ιΠ 997) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο καταστή­
ματα 130 τ.μ. και 37 τ.μ., αν­
τίστοιχα, στη Λεωφ. Ακαδημίας 
με υπόγειο και πατάρι. 2) Απο­
θήκη ημιυπόγειος μρ ανεξάρ­
τητη είσοδο 74 τ.μ. επί της ο- 
δού Ψυλλάκη (Κάτω Μαστα- 
μπάς), κατάλληλη για εργαστή-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και ο’ ό­
ροφος τρισρόφου μονοκατοι­
κίας στον Πόρο. Πληροφορίες 
τηλ. 280461.

(Π 2) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π 1.) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοί­
ρες, πίσω από την ΑΤίΕ, 500 τ,. 
μ. Τηλ. 250052.

(Π 1000) 1—J5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται σαλοτρα- 
πεζσρία και σκρίνιο μεγάλης α­
ξίας κλασικού τύπου, σχεδόν 
καινουργή. Μόνον σοβαρές 
προσφορές δεκτές. Πληροφορί­
ες τηλ. 234.870 και 224.698.

(Π 999) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μίξερ επαγγελματικό 
60 λίτρων, μια τοστιέρα και 
μια ζάμπονομηχανή. Τηλέφωνο ' 
228550.

Π 998) II—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Κουρμούληδων. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287913.

(Π 993) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Σταλτδα οικό­
πεδο 6 στρεμμάτων, σε αρκετά 
ισυμφέρουσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. (0897) 31438 ή 231.633.

(Π 995) 1—2

ΜΙΚΡΕΕ ί ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ριο. Τηλ. 
φείου.

(Π 963) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικοδομής

243709, ώρες γρα-

1—10
το ισόγειο 3όροφης 
με δύο προσόψεις,

ημιτελές, 130 τ.μ. με τους ακά­
λυπτους χώρους στην περιοχή 
Πατελών, Νεαπόλεως 35. Τηλ. 
250511 — 250530.

(Π 962) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχεί­
ρησης καφετερίας πλήρως εξο­
πλισμένη απέναντι από τα Γυ­
μνάσια (θέριασος). Πληροφο­
ρίες τηλ. 252552.

(Π 979) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγειο κατα­
στήματα μεθ- υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Άγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγσρά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 320 
τ..μ. και 120 τ.μ. πατάρι με 500 
τ.μ. ακάλυπτο χώρο ουλογυρι- 
σμένο, στο δρόμο προς Γάζι, 
5ο χιλιόμ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250644.

(£456) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
περίπου δίπλα ακριβώς από το 
Χανιώτικο Πρακτορείο, πλησίον 
ξενοδοχείου «Ξενία». Πληροφο­
ρίες τηλ. 286.523.

(Ε455) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην περιοχή Α.γ. Κων)νου (Γού 
βες) 2 κυρίων δωματίων επι­
πλωμένη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233047.

(£457) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' 
παραθαλάσσια διαμερίσματα πε 
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 223389 — 284578.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειό 300 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο 100 τ.μ. 
και ισόγειο 50 τ.μ. στην Εθν. 
Αντιστάσεως 16. Πληροφορίες 
τηλ. 227136.

(Ε453) 1-«·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι αποθήκες 
(πρώην Μονοπώλιο), οδός Α- 
νωγείών 35. Πληροφορίες τηλ. 
283176.

(Ε 448) 1’—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος, γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλήτου, έναντι Δημσρ- 
χείου. Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 449) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
κοπέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννη. Πληραφορίετ τηλέφ. 
288533.

(Ε 450) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος και βοηθός μαγείρου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761129.

(Έ 458) 1—2

761015.
(Π 977) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία περιφραγμένη με δι­
κά της νερά 40 μ. από την θά- 

. θάλασσα στη ν Αν. Πελανία για 
τον μήνα Ιούνιο σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο
286315, 

(Ε 447) 1—2

με κοινή κουζίνα και 
στην περιοχή Καμίνια. 
241.846.

(Ε 459)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο

λουτρό 
Τπλέφ.

διαμερί-

1—1
ΣΟΒΑΡΗ ιΛίχείρηση ζητά κυ­
ρίες και δεσποινίδες για ευχάρι­
στη και προσοδοφόρα απασχό­
ληση, εκτός από τα κέρδη πα­
ρέχονται πολλά δώρο και ταξί­
δια. Πληροφορίες Έβαντ 77, 
4ος όροφος στις κυρίες Χαλ- 
κιαδάκηι και Σφακιανάκη οπό 
10—16.00 κάθε μέρα εργάσιμη 
εκτός Δευτέρας.

(Ζ486) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ δια να 
προωθήσουν φανταστικό σετ 
φαγητού Ιταλίας 68 τεμ, (τρα- 
τ,εςομανδηλα. πεσέτες, ποδιά, 
διάφορα ποτήρια και πιάτα, «ο- 
νάτα, βοηθητικά, μαχαιροπή- 
ρουνα) όλα με το ίδιο ντεκόρ. 
Πλούσια δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ 499) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που διαθέ­
τουν ελεύθερο· χρόνο ή ΝΤΗ- 
ΛΕΡ για νπ προωθήσουν επα­
ναστατική οικιακή συσκευή που 
καθαρίζει τα πάντα (πατώμα­
τα - τοίχους - ταβάνια - ΧΑ­
ΛΙΑ - ΜΟΚΕΤΤΕΣ - μάρμαρα - 
πλακάκια - παντζούρια - τζά­
μια - φούρνο κουζίνας κλπ.) και 
κάνει και π.αρκέ. Αμοιβή ημερο­
μίσθιο ή πσσσστά. Πληραφο-
ρίες τηλ. 242864.

(Ζ 500)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
ρίζει Αγγλικά γιια 
στο ταμείο του

• 1—5 
που να γνω- 
να εργαστεί 
κινέζικου ε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 στρέμ­
ματα στον κόλπο Λυγα­
ριάς, αμφιθεατρικά, 400 
μ. από τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 01)

(Π 3)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον πρώτο ό- 
ροφο χώρος για επαγγελματική 
στέγη, 3 δωμάτια και βοηθητι­
κοί χώροι (κουζίνα - λουτρό), 
πλστίεϋα Καρνάρου 26, έναντι 
ιίονικής Τράπεζας. Πληροφορίες 
281702’ ώρες κατίσστημάτων.

(£454) 1—4

οματα καινούργια 4σάρων κυ­
ρίων δωματίων με δύο κρεβα­
τοκάμαρες στο Μασταμπά, I. 
Λευθεραίου 5, δίπλα, στο κέν­
τρο «Αμυγδαλιές». Τηλ. 230679 
— 222316.

(Ε 452) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σείσι οικία 
καινούργια 100 τ.μ. πλήρως 
εξοπλισμένη σε πανοραμική θέ­
ση 50 μέτρα από τη θάλασσα. 
Τηλέφ. (081) 284369 ή (081) 
286360.

(£451) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ρε­
τιρέ τριαμισάρι με ανελκυστή­
ρα, κεντρική θέρμανση κ.λ.π. 
στην οδό Ανωπόλεως 16 (πλη­
σίον πρώην θερινού κινηματο­
γράφου «Ηλεκτρα»). Τηλέφωνο 
285.294.

(£460) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουρ- 
γσί' - εφαρμοστές - οξυ­
γονοκολλητές και βοηθοί 
ή και να γνωρίζουν δου­
λειές πάγκων εργασίας. 
Γίληροφ. τηλ. 243717.

στιατορίου στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761234.

(Ζ 492) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ζ491) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που νο

ΕΧΑΘΗ μοτοποδήλατο μάρκας 
YAMAjXA, χρώματος κόκκινο με 
αριθμ. κυκλοφορίας ΤΙ 1839. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει

ΑΝΡΝΪΜ0Σ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΪΡΙΕΤΙΚΠΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΖΕΡΝ KQWtTANTINlAMS 
7ος ’Ισολογισμός της ?Ιης Δεκεμβρίου 1935

Διαχειριστικό χρησις 1,1.1985 μίχρι JI.12.1985

.L2JJ.
£ΝΕΡΓΗΤΙΚ0Ν
Α'ΠΑΓΙΟΝ

ΠΑ0ΗΤΙΚΟΝ
1985 198419 8 5

Γήπεδα Τουρ·ΕνγΗροτήματος*Ιου τ·μ·27.4ΟΟ 
" Νήσου "1ου * Ανεξάρτητα " Χ9·Ι67
" * Φολεγάνδρου " 27*844
* Λιμ^νος Χερσονήσου "..JixSSS

τ·μ· 88.796sBseassa
Κτήρια Τουριστικού Συγκροτήματος ’ίου 
ΜεΓον *Αποσβίσεις

J.562.OOO
940.480 

2.580.000
_9.062.700

6.787.528
2.580.288

16.145.180

4.407.240

5.562.000
940.480

2.580.000
9.062.700

5.457.208

Α'ΜΕΤΟΧΙΚΟΝ Κ5ΦΑΛΛΙ0Ι1
Μ c τ ο χ α 

6.000 X 10,000
Β 'ΤΠΟΧΡΕΡΖΕΙΕ
Κρατήσεις Τρίτων
Πιστωταί

ί
60.000.000

255.609
38.611

60.000.000

190.562
19.557

’Εξοπλισμός Τουρ. Συγκροτήματος *Ιου 
ΜεΤον ’Αποσβέσεις

2.905.005
2.542.554 562.649 981.611

Μηχανήματα *Ιου
Μειον ’Αποοβ^ύεις

645·140 
4ΟΟ.5θ9 244.851 505.775

Μεταφορικά Μέσα 
Μεισν ’Αποσβέσεις

1.500.701
153.157 1.142.544 1.185.455

Μηχανήματα ’Εργοταξίου 
ΜεΤον ’Αποσβέσεις

1.764.980 
— 1.692.682 1.756.060

θαλαμηγός LISSISTRATA 000 6.557.002

Β'ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 24.195.126 30.146.271

Μετοχαί - Χαρτοφυλιίκειον
’Υλικά Οικοδομών

Χρεωστικοί λ/σμο£
Εξοδα Ιης’Εγκαιαστάσεως Φολεγάνδρου

2.5ΟΟ.ΟΟΟ
974.0>1 

5.668.524 
... 53S7II 7.476.086

2.500.000
1.809.316
4.159, 752

555.711
Γ'ΔΙΑΘΕΕΙΜΟΝ
ΤαμεΓον
Τραπ£ζα Πίστεως

2.405.494
20.000 2.425.494

718.830
20.000

Δ'ΚΕΡΔΗ & ΖΗΜΙΑΙ 26.179.514 20.542.019
60.274.220 60.2o9.899 60.274.220 60.209.899

ΆΝΑΛΤΣΙΣ ΛΟΓΛΡΙλΜΟΤ " ΑΠΟΤΕΛεζΜΑΤΑ ΧΡΗΖΕΡΓ. 1

Τρόφιμα - Ποτί Τουριστικού Συγκροτήματος*Ιου
Γενικό “ϋζοδα " " ’
Μιοίοί

‘Εργοδοτικαί Είίφοραί
Ασ φόλιοτρα
Φόροι Δημοσίου
Τόκοι

'Αποσβέσεις
Γεμικό 'Εξοδα έδρας
Ζημία Παγίων - uISSISTRATA

768
210
654
159
113
472
196

1.025
244

5.857

626
775
230
045
740
599
469
424
605
002

607.542
90-550

1.070.170
266.649
ΙΙ5.45Ο

000
000

1.091.624
121.862

000

’Εσοδα Τουριστικού Ευγιιροτήματος
·ν<σου ’Ιου 2.044.818 1.548.620

Ζημία χρώσεως 5.637.495 2.0(4.987

7.682 515 3.365.607 7.682.313 5.563.607

Ζημίαι παρελθουαων' χρήσεων 20.542.019
" παρούσης χρώσεως 5·6?7·495

Είνολον Ζημείας 26.179,574

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
και Διευθύνων Σύμβουλος 

Γεώργ. Ενισλείδης - Μεγκος
Ο Αντ)δρος του Δ.Σ.
Νικόλαος Μ. Σκουλλής

Ο Λογιστής
Αντώνιος Μαυράκης

ΕΚΒΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΟΡΓΜΣΙΕ A.E.fmACO-OP S.A.) 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ : ΜΛΧΗΣ ΚΡΗΜ 12 - IPWIEIO ΚΡΗΤΗΣ
-ΛΓμΓΑ&ΎΤΝ : Γ' ΣΕΠΜΡΙΟΥ 2$ - 
YiZWnSW: -ΛΕΥΚΑ ΓΜΖΝ

104 32 miA
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΌΣ ΤΗΣ 31ης ΑΕΚΈΒΡΙΟΥ 1365 

(10η χρίσι 1/1 - 31/12/1985)

iuwikcn 19 8 5

Α. A. ΚΕΦΑΛΑΙΑΠΑΓΙΟΝ

Β.

Γ.

ΈΜΕΡΓΗΤΙΚΟΝ

ΑΚΙΝΗΤΑ^ 1_9_8_5_ Ιΐτοχικόν κεςδλοιον
Τακτικόν Απόθεμα*ικδν

Γήπεδα 25.779.166 25.779.166
Αιαρορά avanp/γής Ν.1249/82 51.558.332 51.558.332 Β. ΥΠΟΧΡΕΏΣΕΙΣ
Κτίρια 7.811.862 7.811.862
Διαφορά avrnrp/γής Ν. 1249/82 9.374.234 9.374.234 Μέτοχοι

1/. 136.096 77.337.430 17.186.0^6 77.3^7.496 5
ft ίου ακοαβεςθέντα 9.898.005 7.288.091 84.625.589 9.273.056 79.130.040 85.250.538 Ckpc ι Αόμενο ι ψόρο ι 

Παλέψεις εξόόυν
WX/TA - ΕΓΚ/ΣΈΙΣ 14.435.989 2.025.917 Γήοσωρινοί κιστωτ. λςγ/σμοί
Ιΐίον αποαβεοθένια 2.025.8CH 12.410.185 2.025.804 113 Τράπεζαι

ΕΠΙΠΜ ΚΑΙ ΣΚΕΥΗ 4.216.148 1.536.733
Etiov αταθεαθένια 1.348.370 2.867.778 1.203.014 333.719

f-ETAIOPIKA fEA 732.542 782.542
ftiov αποοβεοθέντα 97.395 , 6^.147 64,930 717.612

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΝ

Μένοντα εμπορεύματα 11.730.171 142.510
Αξί® εξωτερικού τούς είσπραξη 5.246.209 _
Σύιμετοχή εις EOIC0 ΕΠΕ 50.000 50.000
Συμμετοχή εις NEW ELDICO ΈΕ ιω.αο 100.000
Χρεώοται 12.724.203 6.313.579
Γιηαρινοί Αογ/αμοί (ϊτδχυν 2.904.137 4’6.432
Επιδοτήοεις εισπραχθ/ναι 5.201.075 —
Εγγυήαεις ενοικίύν 8 000 37.963.795 8.000 7.030.521

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
Ιομείον 1.982.Ο 518.066
Καταθέσεις 596.525 2.578.929 179.000 697.066

Ζημίαι καί κέρδη 3.577.539 846.098

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 144.708.962 ΣΥΝΟΛΟ ΓΑ3ΗΓΙΚ0Υ

«Γ/ΜΙ ΤΑΞΈΣ ΧΡΗΣΤΙΚΟΙ 31,318.260 31.318.260 Λ0Γ/ΣΜ3Ι ΤΑΞΗΣ ΠΙΠΠΤΙΚΟΙ
■ 1 . , . ___

_ 24.388.598

ΧΡΙΙΤΕΙ (1/1 - 31/12/1985)

3.841.960
18.500.000
1.357.005

458.445

120.000.C00
320.364 120.320.364

ΧΡΈΤΣΗ
Αααόναι Διοικήσευς 
Ατιοοθέοεις
Εξοδα waXnoew
Επιακευαί κτιρίων
Ειδικοί όαπά,αι εξαγωγών 
Ζτμίαι εξ εκμεταλ. Εμιορ/τυν 
Ζτμίαι εκ αυιμετοχίυ

/WV.YTH ΛΟΓΛΡΙΑΜΥ ΑΤΤΕΛϊΣΜΛΤΑ

4.756.255 2.789.489
177.821 700.877
715.069 —

1.032.971
191.300 _
541.133
32.247

4.523.337

Κίρδη εξ εκιχτ/σχ εμτ/τυν
Κδρδπ εκ απετοχύν
ΕχΛι εξ εκμετ/οκυς κτιρίων
ΓΙχμήθειες
Συναλλαγματικά! διαραρα!
Σηιία χΤ'Χυς

ΗΆΚΛΕΙΟ 20/2/1986

Ο Πρόεδρος 
θε·<Μ^*ς Πυτικίικης

Ο Δ)νων Σύμβουλος
Εμμανουήλ Πινακόυλάκης

γνωρίζει πολύ 
Γαλλική και 
γλώσσα. Τηλ. 
223073.

(Ζ 489)

καλά την 
Γερμανική 
287419—

1—10

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε.
ΕΔΡΑ: ΛΙΜΗΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣ IX
8ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥ­
ΝΕΛΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
της εν Λιμένι Χερσονήσου Ηρα­
κλείου Κρήτης ^δρευούσης Α­
νωνύμου Ετριρίας υπό τη* επω­
νυμίαν ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ» Α.Ε.

Συμφώνως τω Νόμω, τω Κα- 
ταστατικώ και της ως Πρακτι­
κόν υπ' αριθ. 1105 της 12ης Μά- 
Του 19^6 Απαφάισεως του Δι- 
οικητικ/ύ Συμβουλίου της Έ- 
ταιρίας καλούνται οι κ.κ. Μέτο­
χοι εις Τακτικήν Γενικήν Συνέ- 
λευσιν γενησομένην τη 21ην Ι­
ουνίου 1986 ημέραν Σάββατον 
και ώραν 6ην .απογευματινήν, 
εις τα ενταύθα και εντός του 
ξενοδοχείου «BELViEDBRE» γρο 
φεία της Εταιρίας μας προς λή- 
ψιν Αποφάσεων επί. των κατωτέ­
ρω θεμάτων . της . Ημερήσιας 
Διατάξεως-

1) Υποβολή του Ισολογισμού 
της 31ης Δεκεμβρίου: 1985 μετά 
των Εκθέσεων του' Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών.

2) Συζήτησις και έγκρισιςτου 
Ισολογισμού της 31ης Δεκεμ­
βρίου 1985 μετά του Λογαρια­
σμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως.

3) Απαλλαγή του Διοικητι­
κού Συμβουλίου και των Ελεγ­
κτών από πόσης ευθύνης δια
την χρήσιΐν 
12.1985.

4) Εκλογή 
ισαρίθμων

1,1.1985 μέχρι 31.

δύο Ελεγκτών και 
αναπληρωματικών

δια την χρήσιν 1986 και καθο­
ρισμός της αμοιβής αυτών.

Οι κ.κ. Μέτοχοι ή Αντιπρό­
σωποι αυτών .επιθυμούντες να 
με'τόσχουν της παρούσης 8ης 
Τακτικής Γενικής Συνελεύσεως 
υποχρεούνται να συμμορφωθώ- 
σι προς τα υπό του Νόμου και 
του Αρθρου 26 του Καταστα­
τικού οριζόμενα.

Εν Λιμένι Χερσονήσου
12 ΜιαΤου 1986

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

19 8 4

89.000.000
320.364

5.462.077

10.103
70.000
13.123

144.708.962

31.318.260

89.320.364 ,

5.555.303

94.875.667

1.815.955

1.366.4Κ

6.413.925

τίποτε ας τηλεφωνήσει 
287319 και σμειφθήσεται.

(Δ 784)
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα 
μα από Ηράκλειο, Αθήνα,

στο

1—2

υπό-
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι­
λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, πιροτιμήσεις. 
θαι λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, για να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί σας. 
•«ΐΕΠΙΛΒΚΙιΙιΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡ1ΕΡΑΣ σε 
μια από τις μεγαλύτε­

ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες, Τα άτομα: που ζη­

τάμε ΠΙΘΑΝΏΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 

αμοιβή τους, την οξέλιξή 
τους. Δεν. απαιτούνται 

αοφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδριαστηριόΤητια άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργαοιία, υ­

ψηλές δυνατότητες *ιαο- 
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ.

(Καλα'Γτζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) . 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ Α.Ε.

(TRACC ■ OP S.A.)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

31.318.260

ΠΙΠΠΓΗ

50.589
722.500

3.312.615

151.770
4.523.337

Ο Λογιστής 
Δημήτρης Σφακιανάκης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα δραστή­
ρια άνδρες ή γυναίκες με προο­
πτική πάνω από 100.000 δρχ. 
μηνισίως και κκιριέρα στελεχών. 
Ολιγόωρη as-.ογευματινή εργα­
σία. Τηλεφωνήστε για ραντιε-
βού καθημερινά 
στο 286393.

(Ζ 493)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 
ριοχής Καμινίων

1—2 
κάτοικος πε- 
για φύλαξη

βρέφους 7 μηνών. Πενθήμερο 
(7—1.30' μ.υ.). Πληροφορίες
οδός Σμυριλίου 31, κ 
κάκη (απόγευμα).

(Ζ 496)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
λακαιρινοΰς μήνες να

. Βασιλα-

1—2 
τους κα- 
προσέχει

2 Γ.αιδιάκια 9 και 10 ετών σε 
σσραθαλάοσιο σπίτι στου Κόκ­
κινη το Χάνι. Κατά προτίμηση 
αλλοδαπή. Πληροφορίες στο 
τηλ. 284.550’ ώρες καταστημά­
των και οτο 238.291 τηλ. οι-
κίας. Ζητάτε 

(Ζ 497)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
λέψουν στην 
να γνωρίζουν

την κ. Ελένη.
1^2 

γυναίκες να δου- 
ταβέρνα «Σοκάκι» 
από μαγειρική και

μ ·. c υφετ ζήδες. Πληροφ ο ρί® ς 
προσωπικά μετά τις 12μ.μ., λί­
γο πιο κάτω από το Μουσείο, 
ίΜεραμβέλλου 25.

(Ζ 495) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά­
στημα πλαστικών ειδών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281267 ή 223806.

(Ζ 494) '1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μπαρ- 
γούμαν από το καφέ PUB «Αρ­
χοντικό», οδός Ψαρομηλίγκων 
15. Πληροφορίες εντός μετά τις
7 μ.μ. 

(Ζ 499) 1—6
1) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλπτής πεπειρα­
μένος με μεταφορικό μέσον γιια 
εξωτερικές πωλήσεις χονδρικής 
σε είδη ευσείας καταναλώσιεως.
2) Και κοπέλα ή νεαρός 
των 18 ετών για πρωΊ’νή 
σχόλησπ. Τηλ. 225403,

(Ζ498)

κάτω 
οπτ-

1—3
ΑΠΟ το «Ελληνικό Πρακτορείο 
ιΔανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.ιΕ.» 
ζητούνται: α) Οδηγός, απόφοι­
τος Λυκείου, στρατευμένος, έ­
ως 28 ετών, β) Υπάλληλοι, α­
πόφοιτοι Λυκείου για απογευ-
ρατινή εργασία, 
τηλ. 289.840 κοι 
21.C0.

(Ζ 487)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός

Πληροφορίες 
ώρα 20.00—

14 - Τ5 ετών,
ιαπόφιοΊτος 'Πυμνιαϊσίου, γιο να 
εργασθεί σε παντοπωλείίο την 
θερινή περίοδο. Τηλ. 285977.

(Ζ 485)

ZHTCYNTAI κοπέλες γιαπρωΊ'- 
νή και βραδυνή απασχόληση, 
θερίσσευ 52. τηλ. 282254.

(Ζ 49ί») 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλα ■ r.:.j να 
μιλά Αγγλικά για το κατάστημά 
«SCLBIL». Δαιδάλου 20. τηλ. 
221506.

(Ζ 488) 1—4

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «CRE­
TA SUN» Γούβες, ζητεί: 
1) Μπάρμαν με ανάλογη 
προ'υ πηρεσία, 2) DISC- 
JAKEY με προ’υ πηρεσία 
και γνώσεις της αγγλικής 
γλώσσας. Πληροφ. κ. Κυ- 
ριακάκη, προσωπάρχη, 8 
—3 καθημερινά, τηλέφ.
0897)41241. 

(Ζ484) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά συ 
τοκίνητο STATION οπό 
ιδιώτη. Πληροφ. τηλ. 221 
536 καταστήματος και 
281785 οικίας.

(Ζ477) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από καθηιιε- 
ρινή εφημερίδα: 1) Δήμο 
σιογράφος, 2) Γραφίστας 
με γνώσεις φωτογραφίας, 
και μοντάζ. 3) Τεχνίτης 
OFFSET. Πληροφ. στο τη 
λέφωνο 0831)29292.

(Ζ461) 1—3

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
σύχος πεπειρασμένος Λογι 
ςττής για να ανολάβει προ 
Τστάμενος Λογιστηρίου.
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

(Ζ464) 1—12

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
δρσυλικού. 
283747.

(Ζ 483) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρός βοηθός υ- 
Πληροφορΐες τηλ.

προς ίνοικίαση χώ­
ρος αποθήκης τουλάχιστο 110
M2 „κτός κάτοικο μ ένης περιο-
χής με άδεια οικοδομής και α- 
ποχ.’ΐ ευτικό αγωγό ακαθάρτων. 
Πληρο Γτ-ρίες τηλ. 289.499.

(Ζ 482) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθού1' ως BARWOMAN (μτταρ 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία °UB «ΚΡΙ- ΚΡ.Ι», Εθν.
Αντιστ'' 
220.76?

(Ζ337)

ως 99, τηλ. 228.354

1—20

« KRITILAND » 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝ. TOYS—. ΟΥ 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
; I Νέος ή νέα για το Τουριστικό τ 

ου μας. Γνώσεις Αγγλικής απα.
. ια του Γραφεί- 
. .ητη. » 288380

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑ ΜΟΝΙΜΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ:

α) Οδηγός φορτηγού αυτοκινήτου, κάτοχος Γ' και άνω ά­
δειας ικανότητας οδηγήσεως δια μεταφορά εντός Κρήτης

β) Πωλητής. Πληροφορίες τηλ. 283583.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Άμστερνταμ — Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

Συμφώνως τω Νόρω και τω 
Καταστατικώ καλούνται οι κ.κ. 
Μέτοχοι εις την ετησίαν Τακτι­
κήν Γενικήν Συνέλευσιν την 
30ήν Ιουνίου 1986 ημέραν Δευ­
τέρα και ώραν 12.00 εις τα εν 
Ηρακλείω Κρήτης και επί τ^Γο- 
δού Μάχη της Κρήτης 12 γρα­
φεία της εταιρείας, ίνα αποφα- 
οίοωσι επί των θεμάτων της 
κατωτέρω ημερήσιος διατά- 
ξεως.

ΗΜίΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΙΣ
1) Υποβολή και 'έγκριση της 

εκθέσεως του Διοικητικού Συμ­
βουλίου και των Ελεγκτών επί 
των πεπραγμένων και του Ισο­
λογισμού της Εταιρικής Χρήσε- 
ως 1.985 (1.1.1985 — 31.12. 
1985).

2) Υποβολή και έγκρισις του 
Ισολογισμού χρήσεως 1985.

3) Απαλλαγή των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και 
των Ελεγκτών από πόσης ευθύ­
νης δια την εταιρικήν χρήσιν 
1.985.

4) Εκλογή δύο τακτικών και 
δύο αναπληρωματικών Ελεγ­
κτών δια την εταιρικήν χρήσιν 
1986 και καθορισμός αμοιβής 
αυτών.

5) Επικύρωση εκλογής μελών 
Διοικητικού Συμβουλίου εις 
αντικατάσταση παραιτηθέντων.

6) Ανάκληση του Διοικητικού 
Συμβουλίου και εκλοκή νέου Δι­
οικητικού Συμβουλίου.

7) Έγκριση καταβολής μι­
σθών και αμοιβών σε μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου, για τις 
επί πλέον της ιδιότητας του μέ-
λους 
λίου 
προς

8)

του Διοικητικού Συμβου- 
προσφερόμενες υπηρεσίες 
την εταιρεία.
Διάφοροι ανακοινώσεις

και λήψις αποφάσεων.
Μέτοχοι επιθυμούντες γό τα- 

ραστούν ή αντιπροσωπευθούν 
εις την άνω Συνέλευσιν, δέον 
να κατσθέσωσι τος μετσχάς αυ­
τών εις το Ταμείο της Εταιρείας 
ή εις το Ταμείον Παρακαταθη­
κών και Δανείων ή εις μίαν των 
ανεγνώρισμένων Tροπεζών και 
α παραδώσωσιν εις την Γραμ­
ματείαν της Εταιρείας τας σχε­
τικός αποδείξεις καταθέσεως 
των μετοχών και τα πληρεξού­
σιο αυτών πέντε (5) τουλάχι­
στον ημέρας προ της οριζόμε­
νης ανωτέρω δια την Γενικήν 
Συνέλευσιν.

Εν Ηρακλείω Κρήτης 
τη 10.4.1986

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΜονοήμΕρες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— 7ήμερες —14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ' Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τους καταναλωτές σχετικό με το πού θα 
βρίσκουν να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης
ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία

»
» 

ΔΕΙΛΙΝΑ:
»

Μπάτζακας Νίκος 
Αφοί Δασκαλάκη 
Καλλέργης Κων)νος

Αλεξάκης Νικήτας
ΓΙΟΦΥΡΟΣ (Πλεκτάμ): Μσστρογιαννάκης Ιωάννης 
ΠΑΛΑΙ A ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμαν. 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Σουλτάτος Γεώργιος 
ΘΕΝΩΝ: Παραχερόκης Ιωάννης

» Ξυπάκης θωμάς 
ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Πιτσούλης Οδυσσ. 
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ (Πάροδος): Αγιομυργιανάκης Δημ. 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Βρέντζος Γεώργιος

» Μοσχαπιδάκης Νόντας
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ («Κουνέλια»): Σύρμος Κων)νος 
ΜΠΕΝΤΕΒΗ: Μαγιάφας Βασίλειος 
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπινίχης Μανώλης 
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης 
ΠΟΡΟΣ: (Αγ. Γεώργιος): Βασιλάκης Νίκος 
ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ: Διλβόης Κων)νος 
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης

» Μαρής Μύρων
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος 
ΒΑΘΕΙΑΝΟΣ ΚΑΜΠΟΣ: Κουρούπης Μιχαήλ 
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Βρέντζος Γεώργιος 
ΓΑΖΙ: Μαρκατάτος Φροίξος
ΓΟΥΒΕΣ: Αγουριδάκης Νίκος
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός
Λ. ΚΝΩΣΟΥ: Μαρνέλλος Παναγιώτης



«ΠΆΤΡΙΕ»

Κυψέλη πΑλητισμοΰ

ΕΠΙΔΕΙΞΗ

σηγχιρόνως είναι ιδανική χώρος του Πρακτορείου πουΟ εσωτερικός 
αποσκευές.

Ο Γ.Γ. Δ. ΤΑΞΕΩΣ

κ. ΜΟΡΦΩΠΟΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΡη
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΙΟ tQhJ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 3 
κτάσεως έργα έγιναν επίσης 
στο Εθνικό Στάδιο στα οποία 
περιλαμβάνονται.· τοίχος αντι- 
στημίξεως της οδού ΠΥΡΑΝ 
ΘΟΥ, σύγχρονα αποδυτήρια και 
γραφεία, χλοοτάπητας με πλή­
ρες δίκτυο αποστραγγίσεως και 
αρδεύσεως που συνετέλεσε στο 
γρήγορο ξεπέταγιια του χόρτου. 
Για τούτο το Στάδιο πρόκειται 
σύντομα να δημοπρατηθεί η επί 
στρώση με ταρτάν.

Ετσι το Ηράκλειο στα επόμε 
να χρονιά θα αναδειχθεί σε πλή 
ρως -εξοπλισμένη αθλητικά πό­
λη που θα καλύπτει όλες τις α 
νάγκες των κατοίκων της ενώ

δαβάς και Ρομπογιαννάκης, εκ­
πρόσωποι αθλητικών Συλλόγων 
και πολλοί φίλαθλοι .

ΣΤΗΝ αρχή έγινε αγιασμός 
οπό τον Πρωτοσύγκελο της I. 
Α.Κ., κ. Νεκτάριο και στη συνέ­
χεια μίλησε ο- κ. Σαορής, το 
πλήρες κείμενο της ομιλίας του 
οποίου δηομσιεύομε πιαραπάνω.

Ο Γεν. Γραμματέας του Υπουρ 
γείου Δημ. Τάξης κ. Μορφωπός 
επισκέφθηκε χθες την πόλη μας 
και μίλησε σε αξιωματικούς της 
Ελληνικής Αστυνομίας σε σύσκε 
ψη που έγινε στο κτίριο της Α­
στυνομικής Δ)νσης. Ο κ. Μορφω 
πός εβρίσκετο στην Κρήτη από 
το Σάββατο.

ΑΝΕΑΑΒΕ Ο ΝΕΟΣ

ΑΣΤ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

και για ιμεγάλες διεθνείς αθλητι 
κές διοργανώσεις. Τα τρία κλεί 
στά γυμναστήρια αυτό που ε­
γκαινιάζουμε σήμερα, το κλει­
στό γυμναστήριο Αλικαρνασού 
που θα εγκαινιαστεί σύντομα-, 
το κλειστό γυμιναστήριο .ομχα 
νών, η κατασκευή του οποίου 
προχωραει .με γρήγορο ,ο-υθμό 
περιβάλλουν περιμετρικά την πό 
λη αποκεντρώνοντας την αθλη 
τική δραστηριότητα.
Αυτοί οι αθλητικοί χώροι, μαζί 
pa Εθνικό και το Παγκρήτιο 
Στάδιο αποτελούν χειροπ'.αστό- 
δείΐΥμ'α του ενδιαφέροντος της

ΜΕΤΑ την ομιλία έγινε επί­
δειξη από αθλητές και αθλή­
τριες του Φιλαθλητικού Ομίλου 
Ενόργανης Γυμναστικής «Αριά­
δνη», που προετοιμάζονται από 
το νγυμναστή κ. Γεωργουλάκη 
ικαι την γυμνάστρια κ. ΒαΊ'νά.

CI αθλητές και οι αθλήτριες 
χειροκροτήθηκαν θερμά από 
τους φιλάθλους.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΣΕ αγώνα διάρκειας 24 λε­

πτών (12 κάθε ημίχρονο), η Ε­
θνική. Ελλάδας Ανδρών κέρδισε 
την Μικτή Κρήτης υε 74—31 
(38—14).

ΤΑ τετράλεπτα της συνάντη­
σης ήταν:

1.2—5, 30—10, 38—44, 48— 
22, 66—26, 74—31.

ΜΕ την Εθνική Ελλάδας έπαι­
ξαν οι 8ξής: Ανδρίτσος (7), Δη 
μακόπουλος (4), Καμπούρης

Ανέλαβε χθες το μεσημέρι τα

μπορεί καθημερινά να φιλοξενεί 1500 περίπου 
Φωτογραφία ΚΟΥ ΓΚ ΦΙΛΜ τηλ. 221830

ΜΙΑ ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΙΔΕΑ

Γραφείο φύλαξης αποσκευών
λειτουργεί από μέρες στό'Ηράκλειο

καθήκοντά του ο νέος Αστυνομι 
κός Διευθυντής κ. Ευθ. Δασταμά 
νης. Χθες όλη τη μέρα ο κ. Διευ 
θυντής είχε συνεργασία με αξιω 
ματικούς της ΕΛ.ΑΣ και ενημερώ 
θηκε για διάφορα ζητήματα.

ΛΗΞΙΑΡΧΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

πολιτείας για τον αθλητισμό 
για την Κρήτη για την πόλη·! 
μας και αποτελεί βεβαιότητα, ό 
τι αυτοί οι χωιροι θα επενδυ 
θούν και θα λειτουργήσουν κά­
τω ano τις καιλύτερες προυπθ| 
Θέσεις οι οποίες θα βοηθήσουν 
για την ανάδειξη ολοκληρωίμέ- 
νων αθλητικών προσωπικοτή­
των που θα τιμήσουν το Ηράκ­
λειο και την Ελλάδα.

Γιατί σίγουρα ο αθλητισμός 
έχει αναιδειχθεί σε κορυφαίο μέ 
σο συναδέλφωσης λαών και α 
νθρώπων, αποτελώντας συγχρό 
νώς και αποφασιστικό παραγο' 
ντα για την εδιραιωση της Παγ 
κόσμιας Ειρήνης. |

Αυτός ο χώρος έχει όλες τις 
προϋποθέσεις για να αιναδειχθεί, 
σε μια κυψέλη ταυ Αγωνιστι | 
κού και του Μαζικού Αθλητίσ 
μού. j

Εδώ θα συναντιώνται οι αθ, 
λητές, που με τις αγωνιστικές! 
προσπάθειες ΐ'α υπογραμμίζουν, 
την αξία της άμιλλας αλλά και I 
τα παιδιά, οι γυναίκες, η τρίτη | 
ηλικία, που ι: τη συμμ'τοχή ; : 
τους στα προγράμματα Μαζί 
κής Αθλησης θα κερδίζουν την! 
υγεία τους και θα παγιώνουν 
την αθλητική τους συνείδηση.

Εχοντας ακράδαντη πεποίθη­
ση για το σπουδαίο αθλητικό έ । 
ργο που θα συντελέσει σ αυτό ■ '

(Μ), Καρατζάς (6), Πεδουλά- 
κης (2), Ρωμανίδης (8)', Σ3πιυ- 
ράπουλος (4), Στεργάκός (112), 
ΣεΊκέλης (10), Α. Χριστοδού­
λου (6), Φ. Χριστοδούλου (2), 
Χρ. Χριστοδούλου (2).

ιΜΈ την Μικτή Κρήτης έπα-ι- 
ξαν οί εξής: Σταυρακάκης (5), 
Μαργαρώνης (6), Γκερούσης 
(Ι2), Μά'υρίδης, Αλεξανδρίδη^ 
(1), Σκουλατάκης (1), ΚαλαΤ- 
τζάκης (2), Βενέρης, Κυριακά- 
κης, Ηλιάκης (10), Σπυριδάκης 
(4) και Μπαγάικης.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Ράλληςκαι 
Μαλετάκης.

ΣΤ Ησυνέχεια έπαιξαν 12 λε­
πτά μεταξύ τους δύο ομάδες 
της Εθνικής μας και οι «άσπροι» 
κωέρδισαν τους «υπλε» με 32— 
24.

ΜΕΤΑ τους αγώνες οι npom> 
νητές των δύο ομάδων δήλω­
σαν ταεξής:

ΠΌΛΙΤΗΣ: Το γήπεδό σας 
είναι, πολύ καλό κπ-ι βοηθάει 
τους παίκτες να μην παθαίνουν 
κακώσεις. Ήταν κάτι που έλ- 
λειπε από το Ηράκλειο.

ΚΆΝΑΐΚίΗΣ: Με τα εγκαίνια 
του κλειστού μπήκαν οι προ υ- 
ποθέσεις να δείξει και το Ηρά­
κλειο κάτι καλό στο χώρο του 
μπώσκετ αλλά και γενικότερα ο 
αθλητισμός ταυι Ηρακλείου. Το

Μια πραγματικά πρωτόίΤυιπη 
ιδέα, η οποία πέρα από το στοι 
χείο της εμπαρικότηιτας μπορεί 
να εξυπηρετήσει αφάνταστα κά 
θε περαστικό, ταξιδιώτη αλλά 
και κάθε Ηρακλειώτη, συνέλα­
βα νκαι υλοποίήσαν πρόσφατα 
δυο συμίταλιτες μας.

Συγκεκριμένα δη μ ίουργη σαν 
το πρωΤο πρακτορείο αποθήκευ 
σης αποσκευών στην πόλη μας. 
Το πρακτορείο βρίσκεται σένα 
υπόγειο χώρο 175 τ.μ. στην ο 
δό 25ης Αυγουστου απέναντι 
από την τιραπεζα της Ελλάδας

«Καθένας περαστικός από 
την πόλη μας μπορεί να έλθει 

’ εδώ να αφήσει τα πραγματατου 
Ετσι δεν είναι αναγκασμένος 
να γύριζεΓ όλη τηι .μέρα με τις 
βαλίτσες του μέσα στον-ήλιο», 
λέει ο κ. Μανόλης Μιζεράκης 
που ήταν εμπευστής της ιδέας 
της δηιμιουργιας του πρακτορει 
ου. «Μ αυτό τον τροποι θα εί 
ναι ειλεϋβέρος γα κάνει τη βό 
λτα του να επισκεφθεί διάφορα

μέρη, χωρίς να έχει το άγχος 
της μεταφοράς των αποσκευών 
του.

Ομως και οι Ηρακλειώτες 
μπορούν να αφήνουν τα πράγ 
ματα τους εδώ αφού εί|'μαστε α 
νοιχτά όλοι τη μέρα».

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ EOT κλπ
Το πρακτορείο είναι ανοι'κ-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
2)6)86

Ν. Υόρκης 140,96 1'4θ,ι77
Δ. Γερμανίας 60,62; 63ίΐ0
Παρίσι 19,06 19,84
Λονδίνου 207,65 2116,122
ιΕλβετίο 73,09 76,24
Ολλανδίας 54,02 56,49
Ιταλίας 8,87 9,24
Δανίας 1'6,42 17,1,0
Αυστρίας 8,64 8,99
Σουηδίας 19,12 19,90
Νορβηγίας 18,01 1'8,75

Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

το αθλητικό κέντρο το παραδί παιχνίδι ήταν ένα ασκετά καλό 
δω στο 7μο του Ηρακλάΐου με τεστ για την Μικτή. Το γήπε- 
τΐς -καλύτερες μου ευχές για ε δο είναι θαυμάσιο, θέλω να ευ-
να καιλυτερο αύριο του αθλη-^! χαριστήσω
τισιμού της πατρίδας μας.

τους υπεύθυνους

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η αΑ. 
οποία σνμμετείχαν πολλά άσχε 1 
τα με το Πανεπιστήμιο Κρήτης I 
πρόσωπα, που πρέπει ολόθερμα 
να ευχαριστήσουμε για την προ­
σφορά τούς.

&α μπορούσε κανείς να εχει 
ενδοιασμούς και αντιρρήσεις γι 
α τους νέους πρυτάνείς, αν si 
χαν προβεί σε πράξεις ηθικά κα 
ταδικαστέες, αν στην προεκλο

ΤΟΝ λήξαντα μήνα Μάιοί ση­
μειώθηκε υπό το Ληιξιιαριχείο Η­
ρακλείου η ακόλουθη κίνηση:

Γεννήσεις 319 (αγόριο 164, 
κορίτσια 155)..

Γόμοι 45.
θάΜατοι 54 (άνδρες 30, γυ- 

ναϊικες 24).

ΟΙ ΠΑΡΕΥΡΕΘΕΝΤΕΣ
ΣΤΗΝ τελετή των εγκαινίων 

παρευρέθήικαν η ιυφιυιποιυργός 
Υγείας και Πρόνοιας κ. Κοπριω- 
τάκη, ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, 
ο ΑΔΦΗ ταξίαρχος κ. Ζώζωνά- 
κης, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Βαρ-

ΟΙΈΓΓΡΑΦΕΣ 
ΓΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟ ΤΕΝΝΙΣ

ΑΠΌ την ΟΑΑΗ (τέγνις) ανα­
κοινώθηκε ότι από αύριο Τετάρ 
τη 4 Ιουνίου αρχίζουν οι εγγρα 
φές των παιδιών ηλικίας 5—11 ε­
τών που θέλουν να μάθουν τέν 
νις.

ΤΑ μαθήματα θα είναι δωρεάν 
και θα γίνονται καθημερινά. Για 
πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
γονείς μπορούν να απευθύνονται 
στα γραφεία της ΟΑΑΗ, οδός 
Μποφώρ.

ΤΟ ΤΟΠίΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας σημειώθηκαν το 
Σαββατοκύριακο τα εξής αποτελέ

της Εθνικής γιατί κάθε ^μφάνι-
σή τους στην Κρήτη είναι ένσ 
μάθημα για μας.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ ΑΥΡΙΟ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΑΕ — ΟΦΗ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 11 το 
πρωί στο ξενοδοχείο «ΞΕΙΝΑ» η 
Διοίκηση της ΠΑΕ - ΟΦΗ θα δώ 
σει συνέντευξη Τύπου «εφ' όλης 
της ύλης».

Ύ."κή του; εκστρατεία είχαν

σματα:
Πύργος - Αστερούσια 
Σταυράκια - Πυργού 
Φόδελε - Αστραπή 
Αμπελούζος - Γόρτυς 
Πανασσός - Ίκαρος 
Ρόκα - Ραύκος 
Κόροιβος - Χουδέτσι 
Ροδιά - Δαφνές 
Ρούβας - Ξωπατέρας 
Δόξα - Αυγερινός 
Μεσοχοίριό - Ηρακλής 
Απόλλων - Σωκαράς 
Πατούχας - Αρκαδία

1—1

2—3 
0—6 
1—2
1—0
5—1

ι—ο
1—1

4—3
ΑΥΡΙΟ εξάλλου θα γίνουν οι 

εξής αγώνες: Ρόκα — Πυργού, 
Πατούχας — Απόλλων, Σωκαράς 
— Πύργος, Αρκαδία — Μεσοχω 
ριό, Αστερούσια — Σκινιάς.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΑΦΝΩΝ

Ο Αγροτικός- Συνεταιρισμός 
Δαφνών ενδιαφέρεται να προσλά 
βει ένα υπάλληλο, πτυχιούχο α­
νώτατης Οικονομικής Σχολής για 
τη θέση Διευθυντού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμε- 
νη από τα παρακάτω δικαιολογη 
τικά.

α. Αναλυτικό βιογραφικό ση­
μείωμα.

β. Επικυρωμένο αντίγραφο 
πτυχίου.

γ. Απολυτήριο Στρατού.
δ. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 

στα γραφεία του Συν)σμού στις 
Δαφνές κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες και μέχρι την 10-6- 
1986.
Περισσότερες πληροφορίες στο 

τηλ. 791255. Προ'υ’πηρεσία ε.τι 
θυμιτή.

Το Δ.Σ. του Συν)σμού

Ο ΠΟΑ 2—0 ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ

ΜΕ δυο γκολ που πέτυχαν στο 
β ημίχρονο ο Βάβουλας και ο 
Μαστρογιαννάκης, ο ΠΟΑ κέρδι 
σε την Κυριακή στο Τυμπάκι τον 
Κεραυνό Κερατέας.

ΜΕ την νίκη του αυτή ο ΠΟΑ 
βελτίωσε αισθητά την θέση του 
στο βαθμ. πίνακα και κατά ένα 
μεγάλο ποσοστό εξασφάλισε την 
παραμονή του στην Εθνική Ερα 
σιτεχνική Κατηγορία.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΕ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΔΕΝ έγινε χθες η επαναληπτι­
κή συνέλευση των μελών του Η­
ροδότου εξαιτίας του ότι δεν υ­
πήρχε ψηφοδέλτιο. Πιστεύεται ά 
τι η συνέλευση θα πραγματοποι 
ηθεί μετά την λήξη του πρωτα­
θλήματος Γ’ Εθνικής.

χρησι μοποι ήσ&ι ανέντ ιρα μέσα, 
αν δεν νπήρ%ε διαφάνεια στις 
εκλογές και ελευθερία βούλη 
σης. Τίποτα όμως απ όλα αυ­
τά δεν - εγινε. Έτσι η εκ των 
υστέρων αμφισβήτηση είναι δια 
βληγή,.

Τελείωνονταις θέλω να υπογ 
ράμμίσω ότι συμμερίζομαι την 
πικρία των συναδέλφων μου 
του Χημικού και προπαντός 
τουΒιολογικού Τμήματος —που 
είναι το παλιοτερο, για το γε 
γανός ότι αποκίλέίΐστηκαν από 
τις Ερωτες ιπρυτανικές εκλογές 
του Πανεπιστήμιου Κρήτης Πρέ 
πει όμως να υπογραμμιστεί στο 
ευρύήέιρο κοινό πως . γι αυτό ί 
δεν ευθύνέται κανείς άλλος 8κ-1

Τός από την κατάσταση των 
Τμημάτων αυτών (ανυπαρξία 
φατΚτών) που ήταν συνηδη- 
τή επιλογή, επί αρκετά χρόνια 
των δημιουργών τους, γία λό­
γους .που εκτιμώ, σέβρμαι και 
δεν σχολιάζω. Δικαίωμα mJfM- 
στε κάθε Τιμήματος είναι να 
καθορίζει» τα του οίκου του», 
όπως αυτό νομίζει καλύτερα και 
ανάλογα με τις συνθήκες και 
τα προβλήματα που αντιιμετωπί 
ζέι. Κάθε παρέμβαση και εδώ εΐ 
ναι αδικαιολόγητη και επιβλα' 
βής. Δεν μπορεί όμως να δια­
μαρτύρεται κάνεις για τις συνέ 
πειες μιας Κατάστασης που υπή 
ρξε δική του ’ελεύθερη καΐ αβία 
στη επιλογή.
Ας ξεχαστουν όμως τώρα όλα 
άυτά. Ας κοιτάξουμε μπροστά, 
άλλοι από μας ιμε περισσότερο 
θάρρος και ρεαλισμό αλλά όλοι 
με περισσότερη διάθεση για εξά 
λειψή των αντιθέσεων.
Ας έχουμ υπόψη μας πως Πάνε 
πιστήμιο δεν είναι μόνο κάποι 
ες Σχολές, κάποιες Επιστήμες ή 
κάποιοι λίγοι εκλεκτοί, ολλά 
το σύνολο όσων εργάζονται και 
διδάσκονται σ αυτό.

, τό απ τις 6.30 το πρωί μέχρι 
' τις 12 τα μεσάνυκτα.

Το αντίτιμο για κάθε αποσ-
: κευή είναι —100— δραχμές τη 

μέρα.
Ηδη οι ιδιοκτήτες του χώρου 

αυτού .συνεργάζονται με ξένο-' 
δάχεια με το αεροδρόμιο, ταξί, 
διωτικά γραφεία του EOT, την 
Τουριστική Αστυνομία κλπ.

ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ 
ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΘΟΥΝ 

ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ 1500 ΑΤΟΜΑ 
Οι χώροι του πρακτορείου 

μπορούν άνετα να φιλοξενήσουν 
κάθε μέρα τις αποσκευές 1500 
περίπου ατόμων.

Αυτή τη στιγμή βέβαια οι 
χώροι δεν είναι πάντα πλήρεις 
αφού το καταστημα άνοιξε μδ 
λις πριν ένα .μήνα. Εκτός αυ­
τού ιδιαίτερα οι Ελληνες δεν 
γνωιριζουν το ρόλο του πτακτο 
ρείου αφού είναι το πρώτο που 
ανόίήει στην πόλη, μας.

Ετσι μέχρι στιγμής εξυπηρε­
τεί. κυρίως αλλοδαπούς τουρίσ 
τες.

«Στους σταθμούς μέσων μετά 
φοράς του εξωτερικού υπάρ­
χουν πάντοτε τέτοιοι χώροι», 
συμπληρώνει ο κ. Μιζεράκης.

«Η. ιδέα ήλθε στο μυαλό 6 
ταν επισκέφθηκαν τέτοιους χώ­
ρους στο εξωτερικό. Είδα ότι 
πράγματι εξυπηρετούν τους πε­
ραστικούς. Παράλληλα το Ηρά 
κλείο είναι μια Πόλη που περ 
νουν καθημερινά χιλιάδες πέρα 
στικοί που τους .βλέπουμε giTSj 
να γυρίζουν στους δρόμους φο,! 
ρτωμένοι, είτε να είναι αναγκα! 
σμένοι να παραμένουν στα Λιο j 
ντάρια με «βουνό» τις αποσκευ. 
ές γύρω τους. Ετσι σκέφΰηκα 
να δημίουργήσομε αυτό το χώ 
ρο».

Η πρωτόγνωρη αυτή προσπά 
θεία στην πόλημας πρέπει σίγου 
ρα να βοηθηιθεί από τους αρμό 
διους φορείς.
Γιατί πάνω, απ όλα σημαίνει ε 
ξυπηρέτηση των περαστικών 
που είναι κάτι παραπάνω από, 
αναγκαία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ■
Υπενθυμίζιεται στις μαθήτρι­

ες τ»υ ΣΤ 3 του Γ’ Γυμνασίου 
Θηλέων (περιόδου ιΙ975—1976) 
ότι θα. συναντηθούμε στην «ί 
θουσα Αριιάδνη του Ξενοδοχεί­
ου Αστάρια την Παρασκευή 6 
Ιουνίου στις 7 τα απόγευμα! ό 
ποια θέλιει ιιπαρεί να είπικοινω 
νήσει και μιε το Τηλ. 283806 α 
πό 8.30—1.30 το μθσημέρι.

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΌΠΗΕ ΕΛΕΓΧΟΥ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ειδόποι.οΰμδ τους Αναπήρους 

και τα .Θύματα1 πολέμου και ό­
λους αυτούς που είναι κάτοχο.! 
αδέιων εκμεταλλεύσεως περιπ­
τέρων κιλικείων και άδειων ,μο 
ναπωλιου σε κλειστό χώρο κα 
θώς και ιδιωτών, ότι θα διενε 
ργηθεί έλεγχος για τη νομιμότη 
τα λειτουργίας αυτών, υπό της 
ανωτέρω Επιτροπής δυνά ιει υ 
πουργικής απΙοφάσεώς.

Κατά τον έλεγχο, οι κάτοχοι 
άδειας λειτουργίας, μονοπωλίου, 
θα πρέπει να επιδεΐξουν στην α 
νωτέρω επιτροπή τα εξής:

α) Οσοι εκμεταλλεύονται αυ 
ταπιροσώπως τις άδειες που 
τους έχουν χορηγηθεί θα δείχ­
νουν την εν λόγω άδεια, της No 
μαίΡχιας Ηρακλείου και τα στοι 
χεία της αστυνομικής τους ταυ 
τότητας.

β) Οσοι εκ των Αναπήρων 
και Θυμάτων Πολέμου έχουν ε 
νοικιάσει τις άδειες τους, θα 
πρέπει να επιδείίξουν μέσω των 
ενοικιαστών τους, 1) την άδεια 
που τους έχει χίορηγη.θεΐί, περίπ 
τερο ή άδεια κλειστού1 χώρου, 
2) την απόφαση της οικείας No 
μαρχιας για την άδεια ενοικιά- 
σειως αυτών και 3) τα στοιτεΐια 
της αστυνομικής ταυίτότητας 
του κατόχου της άδειας και του 
ενοικιαστή.

Ηράκλειο. 2—6—1986
Η Επιτροπή Ελέγχου Ν-ο,μού 
Ηρακλείου

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΗ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΑΠΟ την ΕΠΟ εγκρίθηκε η δια 
κοπή συμβολαίων των ποδ)στών 
του Ηροδότου Μποκούση (από 
18)3 μέχρι 30)6)86) και Μαργέ- 
τα (από 4)3 μέχρι 30)6)86).

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΧΘΕΣ βράδυ πραγματοποιήθη 
κε η Γεν. Συνέλευση των μελών 
του Εργοτέλη κατά την οποία ο 
κ. Αστρινάκης έκανε τον Διοικη 
τικό και ο κ. Νικηφοράκης τον 
Οικονομικό απολογισμό.

ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ θα γράψομε 
αύριο.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ των μελών του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί 
ρου Ηρακλείου πραγματοποιήθη 
κε χθες το απόγευμα, κατά την 
οποία εγιγε ανταλλαγή απόψεων 
για τις προτάσεις που θα φέρει η 
ΟΔΠΕ στη I εν. της Συνέλευση το 
Σάββατο 7 Ιουνίου.

ΕΞΑΛΛΟΥ σήμερα το Δ.Σ. των 
Διαιτητών θα αποφασίσει ποιοι 
θα εκπροσωπήσουν τον τοπικό 
Σύνδεσμο στη Γεν. Συνέλευση. 
Κατά πάσα πιθανότητα θα είναι 
οι κ.κ. Καλογιαννάκης (που είναι 
και μέλος της Επιτρο ιής) και Κω 
νιωτάκης.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Κρουαζιέρα 7 ημερών με το Τουριστικό πλοίο 

« ATALANTE » (15.000 τόνν.)
Διά ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΡΟΔΟ — ΤΟΥΡΚΙΑ (BODRUM) 

ΠΕΙΡΑΙΑ ΙΤΑΛΙΑ (ANCONA) ΚΑΤΑΚΩΛΟ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 
Τιμή κατ άτομο μετά πλήρους διατροφής Δρχ. 34.000, 
38.000 και 40.000 δρχ., αναλόγως καμπίνας (δίκλινη - τρί­
κλινη - τετράκλινη).

Η έκτακτη προσφορά ισχύει μόνον δια τας αναχωρήσεις 
του πλοίου από το Ηράκλειον, την 3)6, 10)6, 17)6, 24)6^ 
1)7 και 15)7 (ημέρα Τρίτη και ώρα 11,30 π.μ.)

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η< Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 και 284360

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ
ΤΟ “ΠΛΓΚΡΗΤΙΟΝ.,

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ: από 1η — 15η Ιουνίου 1986.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοποΰλου 5 — Πλατ. Ay. Αικατερίνης

ΩΡΕΣ 8,30 — 1 μ.μ. και 5 — 8 μ.μ.

Τηλέφωνο: Γραφείου 284398

» Νηπιαγωγείου 231537

» Δημοτικού 231432

» Γυμνασίου 231424

» Λυκείου 231409

ΑΘΗΝΑ 2 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί κού λαχείου κέρδισαν οι
θμοί :

αρι­

60941 δρχ. 10.81'1.080 
20838 δρχ. 2.170.000 
36754 δρχ. 1.090.000 
3698 δρχ. 226.000
11064 δρχ. 226.000
27985 δρχ. 226.000 
52881 δρχ. 227.000 
76811 δρχ. 227.080 
7915 δρχ. Τ18.000 
16371 δρχ. 119.080

23739 δρχ. 118.000
32747 δρχ. 118.000
43499 118.000
48838 δρχ. 118.000
55665 δρχ. 118.000
65536 δρχ. 118.000
69914 δρχ. 118.000
71633 δρχ. 118.000

Από 60.000 δρχ.
2575 6132 13327 

26543 30859 35571 
45612 47066 50771 
58717 63193 66948 
78974 646

Από 36.000 δρχ.

19245 22297
38988 40620
50948 57398
72905 74918

Α.Ο. ΤΥΛΙΣΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη σε ετήσια 
Γενική Συνέλευση με θέμα:

Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ., την Κυριακή 8-6-86 
και ώρα 7 μ.μ. Σε περίπτωση μη 
απαρτίας θα επαναληφθεί την Τέ 
τάρτη 11-6-86 την ίδια ώρα.

■ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ £
Η ΜΙΚΡΟΎ’ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ■
■ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ■
■ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Εβανς 16 £
2ος, Τηλ. 284788

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς Μαθητές Στ’Δημοτι ■

Η κού, Γυμνασίου και Λυ- ■ 
I κείου.
■ Αξιοποιήστε 5 εβδομάδες Β 

το καλοκαίρι στις υπερσύγ Β
। χρονες εγκαταστάσεις μας Β
I για να μάθετε την χρήση ■
I των Υπολογιστών στο μά- !
• θημα «Προγραμματισμός Β

σε BASIC» και εκμάθηση Β 
των Λειτουργικών συστη- Β

I μάτων CP)M και MSDOS. ■
I Έναρξη μαθημάτων 9 Ιου ϊ
1 νίου.I _ Β

Εγγραφες συνεχίζονται fl
5—9 μ.μ. fl '

1864 4619 5170 7294 11835 
14819 15620 20985 25011 25792 
30248 31936 33939 37606 41167 
44080 44831 46214 50040 51709 
56316 61691 70336 70928 70952 
76130 78393 79865

Από 24.000 δρχ
1433 2786 3457 5721 6623 8836 
10077 12616 13988 17082 17833 
19296 20807 21726 22908 24280 
27294 28736 33608 34760 36322 
36883 38327 39739 42928 46133 
46495 47897 49289 52420 53602 
54754 56787 57949 59580 60931 
62442 63944 64715 66327 67899 
69292 72424 73516 74207 75599 
77582

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 1.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε 
θνικού λαχεου, τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 66, ,155, 167, 191.

ΤΑΒΕΡΝΑ

1—7

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου · 

τας υπόωη: ’ εχ°ν·
1. Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 (ΦΕκ ι43)τ 

7-10-83) «Περί Εθνικού Συστήματος Υγείας».
2. Την αριθμ. Α3α)οικ6555) 7-4-86 κοινή Υπουργική από 

για την «Σύσταση Κ.Υ. Καστελλίου» ^αθΓΙ
3. Την αριθμ. Α3α)οικ6830) 10-4-86 Κοινή Υπουργική από 

«Σύσταση θέσεων Κλάδου Γιατρών Ε.Σ.Υ». Φαοη
4. Τις Α3β)οι.κ5202) 19-4-85 και Α3β) 18190) 11-12-85 αποφ’

του Υπουργ. Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων «περί 
κασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου νω 'αδΐ' 
Ε.Σ.Υ». ',ιατρύν

5. Την αριθ. 1)31η ολομ.)30-1-86 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ
6. Την αριθ. 207)18)19-5-86 απόφαση του Διοικητικού Συι R 

λίου του Νοσοκομείου. JioiJ

Προκηρύσσουμε
Την πλήρωση των κατωτέρω θέσεων του Κλάδου Γιατρών Ρτ 

κατά ειδικότητα και βαθμό:
1. Για το Κέντρο Υγείας Καστελλίου
1. θέσεις Διευθυντών: Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατη.νή · 

Παθολογίας. ρικι^ Π
2. θέσεις Επιμελητών ΑΊ Δύο (2) θέσεις ΕΑ’ Γενικής |ατοι.. 

ή Παθολογίας. Μία (1) θέση ΕΑ’Παιδιατρικής. μ ηί
3. θέσεις Επιμελητών Α ή ΒΊ Δύο (2) θέσεις ΕΑ’ ή ΕΒ’ Γεν 

τρικής ή Παθολογίας. Δύο (2) θέσεις ΕΑ’ ή ΕΒ' Παιδιατρικήτ
(1) θέση ΕΑ’ ή ΕΒ' Οδοντιατρικής. Μία (1) θέση ΕΑ’ ή pr- 
κροβιολογίας. 1 “ Μι'

Οι ανωτέρω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα 
βαθμό ΕΑ’ και μόνον εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα 7° 
το νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν από τον Βαθμό fr°

4. θέσεις Επιμελητών Β’ Μία (1) θέση Επιμελητών Β’ Οδοντ 
τρικής. υντια.

5. Μία (1) θέση Βοηθών Οδοντιάτρων - — ί
II. Για περιοδικές επισκέψεις στα Κ.Υ. του Νομού μας
1. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Ω.Ρ.Λ.
2. Μία (1) θέση Επιμελητή Α’Ακτινοδιαγνώστη.
Οι γιατροί των θέσεων αυτών θα καλύπτουν τις ανάγκες 

Κ.Υ. που υπάγονται στο Νοσοκομείο μας, σύμφωνα με το 
γραμμα περιοδικών επισκέψεων σ’ αυτά και παράλληλα θα προ 
σφέρουν υπηρεσίες στα αντίστοιχα της ειδικότητας των Tun,,/ 
των του Νοσοκομείου. μ

των 
πρό-

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΜΑΣ

Μία (1) θέση Επιμελητή β’ Παθολόγου.
Δικαιολογητικά:

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν τα εξής δικαιολονη 
τικά: Υ|

α) Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία 
που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
Υ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.

τθδ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλμα-

ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται: 
α. Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος 
β. Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της, 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο, 

που χορηγείται στους ενδιαφερομένους από τις αρμόδιες υπηρε­
σίες και στο οποίο αναγράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προ 
σοντα του υποψήφιου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται 
με στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
83 δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία. ασφαλιστ. Οργανισμούς ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπαίδευα- 

μένου.
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση πέρα από αυτά 

ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα με κάθε στοι­
χείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για 
την κρίση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η) Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να 
είναι κυρωμένα από την οικία προξενική αρχή της Ελλάδας και επί 
σήμα μεταφρασμένη.

Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστημο 
νίκα περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υ­
ποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου. Ο εισηγητής στο 
Συμβούλιο Κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο κρίσης, μπορεί να ζη 
τησει απο τον κρινόμενο υποψήφιο να του προσκομίσει οποιαδή- 
οτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει ο υποψήφιος στο Βιο 

γραφικό σημείωμά του.

Προθεσμία:
Αίτηση - δήλωση με όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε 

προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 6-6-86 και λήγει την 26-6- 
ί yoo.

Οι Αιτήσεις - δηλώσεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο 
αγκρητιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου.

δεκτές^^'^' ΤΓί των προθεσμιών δεν γίννοται

Αιτήσεις - δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία

Πληροφορίες 234600 και 237502 (εσωτ. 278).

Ηράκλειο 30-5-86
Ο Πρόεδρος του Δ) κού Συμβουλίου

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΔΟΡΑ πολλά και

«Τα εκπαιόευεικα ιμημαια που

□νοιξαν τον όρομο εων Υπολογιοιων

σιους μαθηςρς του Ηράκλειου»

HDKIE COMPUTER
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ, ΠΕΡΙΟΔΙΚΑ 

ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΡΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΣΤΟΥΣ

νηΠίΟΙΣΤΕΣ
για μαθηιες 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

μεγάλης αξίας | 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ

ΒΙΒΛΙΑ
ΣΕ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

σας πιο σύγχρονες ειδικες αίθουσες
οπο 2 ΙΟΥΝΙΟΥ !

ΕΓΓΡΑΤΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45

ΤΗΛ. 280.640 · 241.396

ΚΟΛΟΜΠΟΤΕΗΣ
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τηλ.: 232-507

0^^


